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Загальні відомості про Федерацію  

Всеукраїнське об’єднання організацій роботодавців «Федерація роботодавців 

автомобільної галузі» - є неприбутковою організацією, яка об’єднує організації 

роботодавців автомобільної галузі. До складу федерації входить 21 організація і 

підприємство, на яких працює 6357   чоловік (станом на травень 2017 року), або понад 11 % 

зайнятих у відповідних видах економічної діяльності в Україні. 

Дата офіційної реєстрації: 28 травня 2013 року. 

Місія Федерації: БІЛЬШЕ ЯКІСНИХ АВТОМОБІЛІВ УКРАЇНСЬКОГО ВИРОБНИЦТВА. 

Мета створення Федерації: розвиток в Україні конкурентоздатного легкового 

автомобілебудування, покриттям внутрішнього попиту на 70% автомобілями вітчизняного 

виробництва та нарощуванням експортного потенціалу галузі. 

Засновники Федерації: 

Закарпатська обласна організація роботодавців у сфері автомобілебудування. 

Організація роботодавців «Донецька обласна організація роботодавців автомобільної 

галузі». 

Організація роботодавців «Одеська обласна організація автомобільної галузі». 

 

Керівні органи Федерації: 

 

Голова Федерації: Олег Петрович Боярин 

Персональний склад Президії: 

№ 

п/п 

Представництво ПІБ Посада 

 

1 Закарпатська обласна організація 

роботодавців у сфері 

автомобілебудування  

Царенко І. А. Генеральний директор, 

ПрАТ «Єврокар» 

2 Організація роботодавців 

«Донецька обласна організація 

роботодавців автомобільної галузі» 

Істошина Г. М. Генеральний директор 

ТОВ «Автоцентр 

Донецьк». 

3 Організація роботодавців «Одеська 

обласна організація автомобільної 

галузі» 

Гладких Є.Л. Директор ДП 

«Автотрейдінг - Одеса» 

 

4 Громадська організація Київська 

міська організація роботодавців 

автомобільної галузі 

Чернобай Д. М. Член Наглядової Ради 

ТОВ «Єврокар» 

5 Організація роботодавців 

«Черкаська обласна організація 

автомобільної галузі» 

Старосуд В. М. Генеральний директор 

ПАТ «АК «Богдан 

Моторс» 
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6 Організація роботодавців 

«Полтавська обласна організація 

автомобільної галузі» 

Товкун І. М. Заступник Голови 

Правління з юридичних 

питань ТОВ «ВО 

Кременчуцький 

автоскладальний завод» 

 

7 Організація роботодавців 

«Волинська обласна організація 

автомобільної галузі» 

Свинарчук О. В. Президент корпорації 

«Богдан» 

8 Організація роботодавців 

«Дніпропетровська обласна 

організація автомобільної галузі» 

Істошина Г. М. Директор ПП «РК-

Дніпро» 

 

  

Виконавча Дирекція 

ПІБ Посада 

 

Петренко С.С. Виконавчий директор 

 

Казімірова М. Б. Бухгалтер 

 

Волощук Л.В. Начальник організаційно-
адміністративного відділу 

 

Члени Федерації роботодавців автомобільної галузі  

 

 

Члени Федерації 

Представляють інтереси 

компаній 

 

Закарпатська обласна організація роботодавців у 

сфері автомобілебудування  

ПАТ «Єврокар» 

 

ТОВ «РІК» 

 

ТОВ «Євромотор» 

 

ТОВ «Форшнер Україна» 

 

ТОВ «Ядзакі Україна» 

 

Організація роботодавців «Донецька обласна 

організація роботодавців автомобільної галузі» 

ТОВ «Фортуна- ЛТД»  

 

ТОВ «Автоцентр Донецьк» 

 

Організація роботодавців «Одеська обласна 

організація автомобільної галузі» 

ДП «Автотрейдінг - Одеса» 
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ТОВ «Автотрейдінг - Овідіополь» 

 

Громадська організація Київська міська організація 

роботодавців автомобільної галузі 

ТОВ «Автоцентр Київ» 

ДП «Авторейдінг-Центр» 

 

Організація роботодавців «Черкаська обласна 

організація автомобільної галузі» 

ПАТ «АК «Богдан Моторс» 

 

ДП «АСЗ №2» АТ «АК Богдан 

Моторс» 

 

ДП «Автобусний завод «Богдан» 

 

Організація роботодавців «Полтавська обласна 

організація автомобільної галузі» 

ІП «АІС-Полтава» 

Організація роботодавців «Волинська обласна 

організація автомобільної галузі 

ДП «АСЗ №1» АТ «АК Богдан 

Моторс» 

 

ТОВ «Богдан-Авто Луцьк» 

 

Організація роботодавців «Дніпропетровска обласна 

організація автомобільної галузі» 

ТОВ «Авторейдінг- Дніпро» 

 

ПП «РК-Дніпро» 

 

ТОВ «Аст-Комбі» 

 

ТОВ «Автоцентр-Україна плюс» 

 

Контакти: 

Адреса: 01030, м. Київ, вул. Михайла Коцюбинського, 1. 

тел./факс:  +38 044 251 70 54 

Емейл: info@fra.org.ua, s.petrenko@fra.org.ua, petrenko-s-s@ukr.net  

Сайт:  www.fra.org.ua  

 

 

I. Зміцнення Федерації та інтеграційні процеси 
 

1. Діяльність виконавчої дирекції Федерації 

Протягом 2017 року Виконавча дирекція Федерації роботодавців автомобільної галузі 

продовжила працювати над виконанням статутних завдань організації, реалізовуючи план 

робіт на 2017 рік. 

1.1. Підтверджено репрезентативність «Федерації роботодавців 

автомобільної галузі» на галузевому рівні  

mailto:info@fra.org.ua
mailto:s.petrenko@fra.org.ua
http://www.fra.org.ua/
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Рішенням Комісії Національної служби посередництва і примирення України Всеукраїнське 

об'єднання організацій роботодавців «Федерація роботодавців автомобільної галузі» 

визнано відповідним всім критеріям репрезентативності на галузевому рівні. На підставі 

рішення Комісії НСПП від 23 травня 2017 року, Федерації роботодавців автомобільної галузі 

видано Свідоцтво про відповідність критеріям репрезентативності. 

 

Статус репрезентативною організації дає право брати участь в колективних переговорах з 

укладення галузевих (міжгалузевих) угод. Завдяки статусу репрезентативною організації, 

ФРА може делегувати своїх представників до органів соціального діалогу (профспілки, 

органи виконавчої влади та місцевого самоврядування), тим самим впливати на прийняття 

владних рішень. 

1.2. Галузеве співробітництво Федерації 

За звітний період було проведено 5 засідань Президії Федерації, що були направлені на 

забезпечення безперебійної роботи організації та організацію Конференції Федерації 

роботодавців автомобільної галузі. 

Готується проведення чергової Конференції, що відбудеться у лютому 2018 року, і буде 

присвячена розгляду поточних питань, як то затвердження звіту за 2017 рік  та планів на  

2018 рік, в т. ч. звітів Ревізійної комісії, тощо.  

1.3. Підтримка постійного діалогу з партнерами  Федерації та активізація 

зовнішніх комунікацій 

В рамках співпраці Федерації роботодавців автомобільної галузі та Офісу з просування 

експорту при Мінекономрозвитку України проведено низку переговорів щодо підтримки 

інтересів членів у розвитку перспективних напрямків співробітництва з такими 

зарубіжними країнами, як Австрія, Чеська Республіка, Словаччина, Латвія, Індія, Іран та 

залучення їх до міжнародних виставок в т.ч. у Польщі,  В’єтнамі, Індії.  

 

В інтересах членів Федерації разом з Керівництвом Федерації роботодавців України було 

проведено робочі зустрічі з Головою ДФС України Р. Насіровим. В рамках вказаних 

зустрічей очільнику ДФС були передані пропозиції про внесення змін до Податкового 

кодексу України та пропозицій щодо врахування форс-мажорних обставин, що виникли в 

наслідок пошкодження комп’ютерних мереж вірусом PETIA . 

 

В інтересах членів Федерації на засіданні Громадської ради при ДФС України було порушено 

питання щодо визначення причин збою подачі звітності, а також отримано роз’яснення про 

критерії формування 1-го та 2-го реєстрів бюджетного відшкодування ПДВ. 

В рамках розширення кола партнерів та форм співпраці протягом першого кварталу та 

повторно у 3 кварталі 2017 року було сформовано ряд реєстрів розсилок для підтримки 

постійного контакту, обміну терміновою інформацією та вирішення поточних питань 

бізнесу для інформування про останні новації чинного законодавства України і 

Європейського Союзу, новини та інші інформаційно-довідкові матеріали, що готуються 

Федерацією та нашими партнерами.  
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Новий формат та якість співпраці, запроваджений Федерацією, отримав позитивні відгуки, 

зокрема, від Об’єднання організацій роботодавців медичної та мікробіологічної 

промисловості України, Федерації гірників України, Асоціації «Укрлегпром», тощо. 

 

1.4. Співпраця з Федерацією роботодавців України 

1) Голова Федерації роботодавців автомобільної галузі очолив Комітет з 

підтримки експорту та залученню інвестицій Федерації роботодавців України.  

У березні 2017 року Голову Федерації Олега Петровича Боярина було обрано Головою 

Комітету з підтримки експорту та залученню інвестицій Федерації роботодавців України.  За 

звітний рік Головою Комітету було організовано та проведено два засідання Комітету. 

Перше засідання Комітету відбулось у березні 2017 року, на якому визначено 

основні пріоритети для роботи, які необхідно вирішувати найближчим часом для 

підтримки українського експорту та залучення інвестицій, адже, як наголосив лідер 

Комітету Олег Боярин, стимулювання експорту є одним з пріоритетів нашої роботи. 

2) 9 березня 2017 відбулося чергове засідання Спільного представницького 

органу сторони роботодавців на національному рівні. 

 

На засіданні, зокрема, відбулося затвердження нового персонального складу представників 

роботодавців, до складу якого також увійшов Голова Федерації роботодавців автомобільної 

галузі Олег Боярин. Основне завдання СПО - представляти консолідовану думку 

українського бізнесу при реалізації державної політики у соціально-трудовій та економічній 

сферах. 

 

3) 13 червня 2017 року Представники Федерації роботодавців автомобільної 

галузі України взяли участь у розширеному засіданні Президії Федерації 

роботодавців України. 

 

Члени Президії обговорили актуальні проблеми у адмініструванні податків та у відносинах 

з ДФС. Увагу було акцентовано на ситуацію, що склалась з реєстрацією електронних 

податкових звітних документів. Згідно змін до Податкового кодексу, з 1 квітня 2017 року у 

тестовому режимі працює система моніторингу відповідності податкових накладних 

критеріям оцінки ступеня ризиків. Незважаючи на це, фіскальні органи почали відмовляти 

платникам податків в реєстрації цих документів, а також призупиняти дію договорів про 

визнання електронної звітності, що практично паралізує діяльність підприємств. На 

засіданні було запропоновано, наполягти на внесенні до проекту відповідного наказу 

Мінфіну норми, згідно якої у реєстрації може бути відмовлено тільки за рішенням суду. 

Адже з 1 квітня цього року, згідно змін до Податкового кодексу, контролюючим органам 

заборонено в односторонньому порядку розривати електронні договори.  

 

Під час засідання було  визначено головні пріоритети у діяльності Федерації роботодавців 

України на друге півріччя 2017 року, які  спрямовані на захист інтересів національних 
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товаровиробників, як у сфері регуляторної політики, так і у напрямку тарифної політики, 

додержання вимог законодавства про працю, здійснення прозорих державних закупівель. 

 

4) 7 вересня 2017 року представники Федерації роботодавців автомобільної 

галузі взяли участь у засіданні Комітету з підтримки експорту та залученню 

інвестицій Федерації роботодавців України 

 

У ході заходу були зазначені пріоритетні питання, які необхідно вирішувати найближчим 

часом для підтримки українського експорту та залученню інвестицій, а саме: 

- розробка пропозицій щодо формування на державному рівні механізмів просування 

українських товарів на зовнішні ринки; 

- впровадження механізму електронного «єдиного вікна» для всіх процедур митного 

оформлення товарів (робіт, послуг); 

- вдосконалення системи оподаткування обладнання та товарів, що ввозяться на митну 

територію України для виробничих потреб українських підприємств; 

- вдосконалення питання ввезення в Україну сировини та продукції для переробки її на 

митній території та вивезення готової продукції за межі України, у тому числі, на підставі 

договорів купівлі-продажу;  

- дії Федерації щодо зняття адміністративних обмежень на валютному ринку України та 

перспективи лібералізації валютного контролю. 

 

Учасниками надано пропозиції щодо розробки механізмів підтримки експортерів через 

Експортно-кредитне агентство, оптимізації здійснення контрольних процедур при 

переміщенні товарів через митний кордон України, створення сталих правил на грошово-

кредитному та валютному ринках України, а також обговорили приєднання України до 

конвенції Пан-Євро-Мед. 

 

5) 27 жовтня 2017 року представники Федерації роботодавців автомобільної 

галузі взяли участь у засіданні Комітету з розвитку промисловості, 

державних закупівель та співпраці з державним сектором економіки 

Федерації роботодавців України. 

На обговорення було винесено проект Закону України «Про промислову політику», 

розроблений Департаментом промислової політики Федерації роботодавців України для 

гармонізації українського законодавства.  

Учасниками засідання були обговорені ключові пункти законопроекту, а саме: 

 визначення основних термінів; 

 цілі, завдання та принципи промислової політики; 

 заходи стимулювання діяльності у сфері промисловості. 

Учасниками засідання було зазначено, що прийняття законопроекту  сприятиме активізації 

інвестиційної діяльності, зростанню обсягів прямих інвестицій в країну, стимулюванню 

промислового виробництва, створенню нових енергоефективних виробництв та 

високопродуктивних робочих місць, і, як наслідок, підвищенню конкурентоспроможності 

економіки та покращенню рівня життя громадян України. Федерації роботодавців України 
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своїм листом за №43/17 від 26.10.2017р. направила голові комітету свої пропозиції та 

зауваження. 

6) 5 грудня 2017 року Представники Федерації роботодавців автомобільної 

галузі України взяли участь у засіданні Президії Федерації роботодавців 

України. 

Члени Президії обговорили поточні пріоритети діяльності Федерації роботодавців України 

та роботу Національного комітету з промислового розвитку України, сформували 

пропозиції Уряду щодо функціювання Експортно-кредитного агентства та обговорили 

заходи, які необхідно терміново запровадити з метою підтримки експорту українських 

підприємств. 

На засіданні було презентовано та схвалено запровадження в Україні картки застрахованої 

особи для взаємодії роботодавця з працівниками щодо реалізації гарантій соціального 

страхування. 

Було також обговорено та схвалено декілька проектів постанов Кабінету міністрів та 

центральних органів виконавчої влади, в т.ч. Проект постанови КМ України «Про 

Утворення Національного агентства кваліфікацій» та Постанову «Про корпоративну форму 

управління навчальними закладами».  

Особливу увагу було приділено  актуальним проблем у адмініструванні податків та 

відносинам з ДФС. За результатами опрацювання  Федерацією  листом №01\18 від 09.01.18 

року надано пропозиції з питань які потребують невідкладного вирішення у 2018 році. 

7) 21 грудня 2017 відбулося чергове засідання Спільного представницького 

органу сторони роботодавців на національному рівні. 

 

На засіданні, зокрема, відбулося затвердження представників до Погоджувальної ради 

депутатських фракцій (депутатських груп) Верховної Ради України та до складу Правління 

Фонду соціального страхування на випадок безробіття.  

Під час роботи обговорено та схвалено проект Закону України  «Про промислову політику» 

та затверджено пропозицію СПО до законопроекту «Купуй українське, плати українцям»,  

реєстр. № 7206. 

 

Крім цього були обговорені організаційні питання підготовки до укладення Генеральної 

угоди на новий термін.  

 

8) 26 грудня 2017 року представники Федерації роботодавців автомобільної 

галузі взяли участь у засіданні  Митного Комітету Федерації роботодавців 

України. 

Разом з топ-менеджментом і представниками членських підприємств Федерації 

роботодавців України, бізнес-асоціаціями та експертами з митних питань на першому 

засіданні Комітету було схвалено: 

- пріоритетні напрямки роботи Митного комітету Федерації роботодавців України; 

- перелік заходів щодо створення законодавчої основи для «єдиного вікна» на митниці; 
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- необхідність термінового внесення змін до постанови Уряду від 22 листопада 2017 р. №878 

в частині відтермінування вимоги обов'язкового використання з 1 лютого 2018 року 

механізму "єдиного вікна" для всіх митних декларацій у всіх митних режимах. 

 

1.5. Проведено інформаційно-аналітичні дослідження 

 

Протягом звітного року спільно з членами Федерації були проведені наступні аналітичні 

дослідження: 

1) Аналіз ситуації на автомобільному ринку України: 

 Єврономер: коли простого виходу нема 

2) Інвестори в автомобільний сектор України: 

Місце під сонцем світового автопрому 

3) Програма порятунку українського автопрому: 

Як український автопром збирається «відштовхуватися від дна» 

4) Аналіз митних платежів для автомобілів із Європейського Союзу: 

Ставки ввізного мита на авто із ЄС в 2018 році 

5)         Які автомобілі найчастіше купують у Європі а які в Україні: 

Підсумки першого півріччя 2017: лідери авторинку Європи і місце України   

6)          Світові продажі електромобілів: 

Як електромобілі завойовують світ 

 

1.6. Видано Дайджести «Огляд автомобільної галузі» 

В поточному році Федерація продовжила аналізувати економічний розвиток країни в 

цілому, та автомобільної і суміжних галузей зокрема, та поширювати його серед членів та 

партнерів організації шляхом розповсюдження видання Дайджест «Огляд автомобільної 

галузі». 

За період січень-грудень 2017 року підготовлено 11 випусків дайджесту 

http://fra.org.ua/ru/digests: 

 

Підсумки 2016 року 

 

 
 

REVIEW №42 (23.01.17) 

 

 

У вирі планетарного 

авторинку 

 
 

REVIEW №43 (27.02.17) 

 

Як електромобілі 

захоплюють світ 

  
 

REVIEW №44 (22.03.17) 

http://fra.org.ua/ru/an/publikatsii/analitika/ievronomiera-koli-prostogho-vikhodu-niemaie
http://fra.org.ua/ru/an/publikatsii/analitika/mistsie-pid-sontsiem-svitovogho-avtopromu
http://fra.org.ua/ru/an/publikatsii/analitika/iak-ukrayins-kii-avtoprom-zbiraiet-sia-vidshtovkhuvatisia-vid-dna
http://fra.org.ua/ru/an/publikatsii/analitika/stavki-uviznogho-mita-na-avtomobili-z-ies-u-2018-rotsi
http://fra.org.ua/ru/an/publikatsii/analitika/avtorinok-ievropi-ta-ukrayini-u-piershomu-pivrichchi-2017-roku
http://fra.org.ua/ru/an/publikatsii/analitika/iak-ieliektromobili-zakhopliuiut-svit
http://fra.org.ua/ru/digests
http://fra.org.ua/uk/digest/review-42-23-01-17
http://fra.org.ua/uk/digest/review-42-23-01-17
http://fra.org.ua/uk/digest/review-43-27-02-17
http://fra.org.ua/uk/digest/review-43-27-02-17
http://fra.org.ua/ru/digest/review-44-22-03-17
http://fra.org.ua/ru/digest/review-44-22-03-17
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Консолідація сил 

 
REVIEW №45 (26.04.17) 

 

Україна стає на зарядку 

  
 

REVIEW №46 (31.05.17) 

 

 

Приборкання викидів 

  
 

REVIEW №47-48 (27.07.17) 

 

 

Встали на крило 

  
 

REVIEW №49 (31.08.17) 

 

Підводні камені «автомобілів, 

як у Європі» 

  
 

REVIEW №50 (25.09.17) 

 

 

Більше- краще? 

  
 

REVIEW №51 (27.10.17) 

 

Місце під сонцем 

 
 

REVIEW №52 (28.11.17) 

 

Зелене світло 

  
 

REVIEW №53 (22.12.17) 

 

 

 

 

http://fra.org.ua/ru/digest/review-45-26-04-17
http://fra.org.ua/ru/digest/review-46-31-05-17
http://fra.org.ua/ru/digest/review-46-31-05-17
http://fra.org.ua/ru/digest/review-47-48-27-07-17
http://fra.org.ua/ru/digest/review-47-48-27-07-17
http://fra.org.ua/ru/digest/review-49-31-08-17
http://fra.org.ua/ru/digest/review-49-31-08-17
http://fra.org.ua/ru/digest/review-50-25-09-17
http://fra.org.ua/ru/digest/review-50-25-09-17
http://fra.org.ua/ru/digest/review-51-27-10-17
http://fra.org.ua/ru/digest/review-51-27-10-17
http://fra.org.ua/ru/digest/review-52-28-11-17
http://fra.org.ua/ru/digest/review-53-22-12-17
http://fra.org.ua/ru/digest/review-53-22-12-17
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II. Захист економічних інтересів бізнесу  
 

2.1 Членство в відомчих робочих групах 

Представники Федерації увійшли до складу робочої групи з податкових питань 

Федерації роботодавців України.  

За ініціативи Федерації роботодавців автомобільної галузі першою темою для обговорення 

в 2017 році стала проблема внутрішнього подвійного оподаткування та нерівного становища 

українського товаровиробника у порівнянні з імпортерами. Так, в Україні  акцизним 

податком обкладаються кузови (укомплектовані і не укомплектовані) для промислового 

складання, а потім готовий автомобіль, тоді як імпортери сплачують акцизний податок 

лише з готового автомобіля. 

Представники Федерації роботодавців автомобільної галузі 31 березня 2017 взяли участь у 

спільному засіданні Громадських рад, які діють при Державній фіскальної службі та 

Міністерстві фінансів України. 

Серед питань, які викликали інтерес присутніх, стали результати боротьби з корупцією в 

органах ДФС протягом 2016 і першого кварталу 2017 року, а також перспективи поліпшення 

інфраструктури митних постів за рахунок відрахування 10% від перевищення виконання 

планових надходжень по митних платежів. 

Крім того, під час заходу представники громадськості висловили пропозиції щодо 

підготовки узагальнюючих податкових консультацій з окремих питань, зокрема, 

формування банківських резервів, а також обговорили питання стану розробки механізму 

автоматичного заліку сум бюджетного відшкодування ПДВ та переплат в рахунок сплати 

грошових зобов'язань, критерії оцінки ступеня ризиків при реєстрації податкових 

накладних тощо. 

Представники Федерації  у 2017 році у  складі робочої групи продовжили роботу, яка 

розпочата у другому півріччі 2016 року  щодо здійснення перевірок органів з сертифікації. 

Метою таких перевірок було надання експертної допомоги у запровадженні в Україні 

системи сертифікації за європейськими нормами та принципами. 

Робота с складі Промислового комітету при Торгово-Промисловій Палаті 

України   

В поточному році Федерація роботодавців автомобільної галузі продовжила роботу в 

Промисловому комітеті ТПП в якості  одного з співзасновників.  

Було проведено низку консультативних заходів, на яких було зазначено необхідність 

реалізації в Україні такого інструменту стимулювання інвестиційної діяльності, як 

індустріальні парки.  



  

 

Розпорядник: 

Дирекція ФРА 
 

Документ: 

Звіт ФРА за 2017 рік 
Дата: 15.01.2018 

Сторінка:  

 

12 

Так, на засіданні у лютому 2017 року було відмічено, що основні інструменти та інститути 

політики інвестиційних стимулів є індустріальні парки, зони експортної переробки, 

технопарки, агентство з залучення інвестицій, банк розвитку та експортно-кредитне 

агентство. Члени Комітету вкотре підтримали ідею розвитку таких інструментів, як механізм 

досягнення сталого економічного зростання. Окремо зауважено про необхідність 

об’єднання зусиль усіх членів щодо започаткування діяльності в Україні Експортно-

кредитного агентства. Пропонувалось також формування кластерів у промисловості, які 

дозволять створити новий клас виробничих систем, будуть  розвивати високотехнологічні і  

наукоємні виробництва, використовувати переваги спеціалізації компаній, створюючи 

значний синергетичний ефект в економіці. Члени комітету прийшли до згоди, що це на 

сьогодні єдиний  ефективний механізм реалізації промислової політики в Україні. 

Інформаційно: Комітет підприємців у сфері промислової модернізації України, створений 

при  ТПП України, і займається питаннями, пов'язаними з розробкою інструментів 

залучення інвестицій, підтримки експорту, розвитку людського капіталу, сприянню 

конкуренції та зручній організації виробництв. 

 

2.2. Членство в Громадських радах при міністерствах/відомствах та участь у 

робочих групах. 

В поточному році Федерація продовжила своє представництво в громадських радах при 

Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України та Державній фіскальній службі 

України з метою забезпечення представництва інтересів підприємств-членів Федерації, що 

представляють автомобілебудівний та суміжний до нього бізнес, а також підприємств сфери 

збуту та сервісу автомобілів, та забезпечення їх опосередкованої участі  у формуванні та 

реалізації державної політики, а також з метою підвищення рівня захисту економічних прав 

членів Федерації роботодавців автомобільної галузі на рівні відповідних державних 

відомств. 

В поточному році громадські ради, серед експертного складу яких представлена Федерація 

роботодавців автомобільної галузі, оновили свій склад. В результаті представники Федерації 

увійшли до оновленого складу організацій. Так в Громадській раді при Мінекономрозвитку 

України Федерація бере участь в роботі двох комітетів -  з питань промисловості, інвестицій 

та державно-приватного  партнерства та комітету з питань податкової політики. В 

Громадській раді при ДФСУ Федерація залучена до співпраці з податковим комітетом. 

Представники ФРА взяли участь у робочій зустрічі в Мінекономрозвитку. 

10 жовтня 2017 представники Федерації роботодавців автомобільної галузі взяли участь у 

робочій зустрічі під головуванням Першого віце-прем'єр-міністра України - Міністра 

економічного розвитку і торгівлі України Кубіва С.І. 

В рамках заходу учасники автомобільної галузі обговорили з представниками центральних 

органів виконавчої влади наступні питання: 
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 порушення антисубсидиційного розслідування щодо імпорту в Україну вантажних 

автомобілів і автобусів, що мають походження Російської Федерації. 

 порушення розслідування з метою встановлення фактів дискримінаційних дій з 

боку Республіки Узбекистан щодо законних прав та інтересів суб'єктів 

зовнішньоекономічної діяльності України - підприємств автомобілебудування. 

Невизнання Державним митним комітетом РБ сертифіката СТ-1 на продукцію ПАТ "ЗАЗ". 

 В результаті зустрічі учасники погодили порядок вирішення питань, запропонованих до 

розгляду, і узгодили спільні дії щодо врегулювання проблемних питань в галузі. 

Участь в експортній раді при Міністерстві економічного розвитку і торгівлі в 

Україні 

3 лютого 2017 року представники Федерації роботодавців автомобільної галузі взяли участь 

в роботі Експортної ради при Міністерстві економічного розвитку і торгівлі в Україні, 

засідання якого було присвячене проблемі обмеження Російською Федерацією експорту з 

України. МЕРТ розробило План заходів по розвитку транзиту, який складається з декількох 

пунктів: 

- розвиток транзиту в обхід РФ, в т.ч Шовковий шлях; 

- зменшення тарифу на морські перевезення та портові збори. Міністерству вдалося досягти 

політичного рішення України та Грузії дзеркально зменшувати портові збори; 

- розвиток паромної переправи; 

- наповнення діючих маршрутів вантажами з Європи та Азії. 

 

Участь у робочій групі при Міністерстві економічного розвитку і торгівлі в 

Україні по розробці Стратегії розвитку промислового комплексу на період до 

2025 року. 

Представники Федерації роботодавців автомобільної галузі України активно долучилися та стали 

членами робочої групи щодо розробки Промислової стратегії України. Процес розпочався в жовтні 

2017 року за підтримки GIZ та під керівництвом Мінекономозвитку України. Представники ФРА 
ввійшли до складу робочої групи від бізнесу та взяли активну участь у двох стратегічних сесіях 
розробки стратегії в жовтні та листопаді 2017 року. 

2.3.  Співпраця з Комітетами Верховної ради України  

Протягом поточного року Федерація співпрацювала з профільними комітетами Верховної 

Ради України з наступних законопроектів:  

Тематика співпраці                                       Зміст співпраці 

 
Комітетом з питань податкової та митної політики 

 
Про підтримку 
законопроектів №2554а та 
№2555а, 
направлених на розвиток 
вітчизняного виробництва та 

Витяг з офіційної позиції Федерації з даного питання: 

«З метою забезпечення стимулювання промислового 
виробництва, залучення інвестицій, збільшення 
зайнятості населення, вирівнювання економічного 
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розвиток інвестицій через 
індустріальні парки 
 

розвитку регіонів проектами законів «Про внесення 
змін до Податкового кодексу України щодо розвитку 
вітчизняного виробництва шляхом стимулювання 
залучення інвестицій в реальний сектор економіки 
через індустріальні парки», реєстраційний номер 2554д 
і «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо 
розвитку вітчизняного виробництва шляхом 
стимулювання залучення інвестицій в реальний сектор 
економіки через індустріальні парки», реєстраційний 
номер 2555д, запроваджується ряд інструментів 
підтримки, вкрай необхідних для розвитку та створення 
індустріальних парків. 

Одним з ключових інтересів Федерації є проект 
створення високотехнологічної території 
машинобудування – аналогу кращих світових взірців – 
для розміщення підприємств з виробництва 
автомобілів, авто компонентів та авто комплектуючих 
Індустріального парку Соломоново (проект внесено до 
Державного реєстру індустріальних парків ще у 2014 
році). Основними цілями проекту є як активізація 
машинобудівної промисловості України, 
стимулювання розвитку промислового виробництва, 
залучення прямих інвестицій та покращення 
інвестиційної привабливості України, так і створення 
нових робочих місць та розвиток експортного 
потенціалу галузі. Подібний проект здатен залучити в 
Україну до сотні мільйонів доларів прямих іноземних 
інвестицій (в тому числі провідних автомобілебудівних 
компаній) та тисячі робочих місць, адже одне робоче 
місце в галузі створює мультиплікаційний ефект до 6 
робочих місць в суміжних галузях. 

Певні, що реалізація даного та подібних проектів 
можлива лише за умови наявності стимулів для 
розвитку індустріальних парків, що створюють умови 
принаймні не гірші, ніж у провідних країнах світу (на 
кшталт автомобільного кластеру Словакії). Відповідні 
тарифні стимули та преференції, а також можливість 
доступу до землі та інфраструктури значно підвищить 
інвестиційну привабливість проектів та дозволить у 
майбутньому створити пілотні проекти, здатні залучати 
інвестиції, створювати робочі місця та посилювати 
позитивний імідж України як локації для іноземних 
інвесторів. 

Поряд з тим, впевнені, що сплата мит на устаткування, 
обладнання та комплектуючі до них, матеріали, що не 
виробляються в Україні, які не є підакцизними 
товарами та ввозяться ініціаторами створення - 
суб'єктами господарювання, керуючими компаніями 
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індустріальних парків для облаштування 
індустріальних парків є фактично «податком на 
інвестицію», що робить умови ведення бізнесу в країні 
менш привабливими. Відтак, вилучення подібної 
норми (безмитний режим ввозу) для інвестиційних 
проектів у форматі індустріальних парків, що 
пропонується законопроектами, є не просто 
раціональним, а й вкрай необхідним кроком». 
 
25 листопада 2015 року Законом України "Про внесення 
змін до Митного тарифу України, встановлено нульові 
ставки ввізного мита на транспортні засоби, оснащені 
електричними двигунами та оснащені виключно 
електричними двигунами (один чи декілька). 
Згідно з поправками комітету, нульова ставка ввізного 
мита не розповсюджуватиметься на тролейбуси, а 
також на транспортні засоби з гібридною силовою 
установкою. 

При цьому ВР відправила на повторне друге читання 
законопроект №1912 про скасування ПДВ та акцизу на 
імпорт електромобілів. 

Федерація весь цей час відстоювала позицію щодо 
прийняття Стратегії розвитку ринку електричних 
автомобілів в Україні та реалізації другої частини 
концепції, а саме скасуванню ПДВ та акцизу. 

Верховна Рада ухвалила законопроект,  тим самим 
скасувавши для українців податок на додану вартість та 
акциз на ввезення в Україну електромобілів. 

Парламентом, окрім зазначеного, прийнято також ряд 
законодавчих ініціатив, запропонованих народними 
депутатами України до другого читання 
законопроекту,  на яких наполягала Федерація. Вони 
направлені на удосконалення податкових норм і норм 
інших законів. 
Загальний напрям прийнятих норм -  стимулювання 
бізнесу і економіки в цілому, покращання інвестиційної 
привабливості суб’єктів підприємництва та держави,  а 
також лібералізація умов ведення бізнесу.  Крім того, 
прийнято  норми щодо захисту прав платників податків 
та посилення відповідальності посадових осіб 
контролюючих органів за порушення їх прав. Зокрема: 

1) До 1 січня 2020 року запроваджено ввезення 
промислового обладнання  з розстроченням сплати 
ПДВ на 24 місяця. 
2) Змінено процедуру зупинення податкових 
накладних/розрахунків. Встановлено, що реєстрація 
податкової накладної/розрахунку коригування в ЄРПН 
може бути зупинена у порядку, та на підставах, 
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визначеному КМУ. З 01.01.2018 року до прийняття 
відповідного рішення Уряду зупинення реєстрації 
податкових накладних/розрахунків не провадиться. 
 

Про внесення змін до 
Податкового кодексу України 
щодо забезпечення 
збалансованості бюджетних 
надходжень у 2018 році, 
реєстр. №6776-д 

25 листопада 2015 року Законом України "Про внесення 
змін до Митного тарифу України, встановлено нульові 
ставки ввізного мита на транспортні засоби, оснащені 
електричними двигунами та оснащені виключно 
електричними двигунами (один чи декілька). 
Згідно з поправками комітету, нульова ставка ввізного 
мита не розповсюджуватиметься на тролейбуси, а 
також на транспортні засоби з гібридною силовою 
установкою. 

При цьому ВР відправила на повторне друге читання 
законопроект №1912 про скасування ПДВ та акцизу на 
імпорт електромобілів. 

Федерація весь цей час відстоювала позицію щодо 
прийняття Стратегії розвитку ринку електричних 
автомобілів в Україні та реалізації другої частини 
концепції, а саме скасуванню ПДВ та акцизу. 

Верховна Рада ухвалила законопроект,  тим самим 
скасувавши для українців податок на додану вартість та 
акциз на ввезення в Україну електромобілів. 

Парламентом, окрім зазначеного, прийнято також ряд 
законодавчих ініціатив, запропонованих народними 
депутатами України до другого читання 
законопроекту,  на яких наполягала Федерація. Вони 
направлені на удосконалення податкових норм і норм 
інших законів. 
Загальний напрям прийнятих норм -  стимулювання 
бізнесу і економіки в цілому, покращання інвестиційної 
привабливості суб’єктів підприємництва та держави,  а 
також лібералізація умов ведення бізнесу.  Крім того, 
прийнято  норми щодо захисту прав платників податків 
та посилення відповідальності посадових осіб 
контролюючих органів за порушення їх прав. Зокрема: 

1) До 1 січня 2020 року запроваджено ввезення 
промислового обладнання  з розстроченням сплати 
ПДВ на 24 місяця. 
2) Змінено процедуру зупинення податкових 
накладних/розрахунків. Встановлено, що реєстрація 
податкової накладної/розрахунку коригування в ЄРПН 
може бути зупинена у порядку, та на підставах, 
визначеному КМУ. З 01.01.2018 року до прийняття 
відповідного рішення Уряду зупинення реєстрації 
податкових накладних/розрахунків не провадиться. 
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Комітету з питань промислової політики та підприємництва 
 
«Про промислову політику» Проект Закону України «Про промислову політику», 

розроблений Департаментом промислової політики 
Федерації роботодавців України для гармонізації 
українського законодавства.  
Метою прийняття зазначеного законопроекту є 
створення конкурентоспроможного промислового 
комплексу, здатного з урахуванням процесів інтеграції 
у світовий економічний простір розподілу праці та умов 
глобалізації розв’язувати основні завдання соціально-
економічного розвитку та утвердження України як 
високотехнологічної держави. 

«Купуй українське, плати 

українцям» реєстр. № 7206 

 

Метою законопроекту є макрофінансова стабілізація, 
поліпшення економічного становища України, 
створення нових робочих місць та підвищення доходів 
громадян. Цей законопроект ставить на меті створення 
сприятливих передумов для ефективного 
використання механізму публічних закупівель як 
засобу стимулювання розвитку вітчизняної 
промисловості та підприємництва. 
Федерація в цілому погоджується з ідеологією 
законопроекту, але має власне бачення щодо реалізації 
цілей на які він спрямований. Даним законопроектом 
передбачено вдосконалення процедури оцінки 
тендерних пропозицій. Так, окрім врахування цінового 
критерію пропонується обов’язкове врахування 
місцевої складової в предметі закупівлі, а також інших 
нецінових критеріїв (у разі їх встановлення 
замовником). 

При цьому пропонується у загальній оцінці 
тендерних пропозицій визначити питому вагу 
критерію місцевої складової в предметі закупівлі на 
рівні не нижчому 20%. 

Направлено узагальнюючу по 
галузі інформацію щодо  
проблем в сфері 
автомобілебудування 
 та перешкод для залучення 
інвестицій в галузь 

В поданій інформації, зокрема мова йшла про 
практичні проблеми в наступних сферах: 

- розвиток промислового блоку економіки 
країни, в т.ч. автомобільної галузі; 

- стимулювання залучення інвестицій та 
розвитку підприємств; 

- податкова сфера; 
- доступ товарів українського походження на 

світові ринки; 
- зменшення впливу НБУ як валютного 

регулятора на виробничу діяльність; 
- стимулювання розвитку ВЕЗ, СЕЗ та 

індустріальних парків. 
Окрім того, була подана консолідована інформація 
щодо проблематики взаємодії бізнесу та фіскальної 
служби. 
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Комітетом з питань транспорту 

 
Участь в роботі комітету 
(круглий стіл з обговорення 
проекту закону «Про 
приведення законодавства 
України у сфері 
автомобільного транспорту у 
відповідність з актами ЄС» 
№3713) 

В ході круглого столу представники Федерації 
підтримували і захищали підготовлені експертами ФРА 
пропозиції до законопроекту №3713 в частині 
внесення змін до ст.36 Закону України про 
«Дорожній рух» щодо уникнення занадто широких 
трактувань зобов’язань виробників транспортних  
засобів щодо надання інформації про КТЗ та 
приведення законодавчого регулювання в цій сфері у 
повну відповідність з нормами Регламенту ЄС 
№715/2007 "Про затвердження типу колісних 
транспортних засобів стосовно шкідливих викидів 
легких пасажирських 
транспортних засобів та транспортних засобів 
комерційного призначення (Євро-5 таЄвро-6) і про 
доступ до інформації щодо ремонту та технічного 
обслуговування колісних транспортних засобів" 
від 20 червня 2007 року. З цією метою запропоновано 
включити в норму закону чітке визначення переліку 
інформації про КТЗ, що може бути передана 
виробником, кола осіб, кому така інформація може бути 
передана, в тому числі визначення поняття 
«незалежного оператора». 
 

 

2.4. Співпраця з Торгівельним представником України 

Протягом поточного року Федерація активно співпрацювала з офісом Торгівельного 

представника України в питаннях: 

2.4.1. Напрацювання пропозицій до Експортної стратегії України. Зокрема 

надано аналіз та практичні рекомендації до напрацьованих матеріалів і 

дорожньої карти. 

Фахівці федерації наполягали на посилення роботи  в наступних напрямках: 

— експортно-кредитного агентства — для забезпечення пільгових умов гарантування, 

страхування і кредитування експорту; 

 — мережі індустріальних парків — для заохочення інвестицій через надання пільгових умов 

розвитку виробничо-експортного потенціалу; 

 — національного комітету зі спрощення процедур торгівлі — для забезпечення виконання 

Угоди СОТ про спрощення процедур торгівлі з метою усунення бюрократичних і 

корупційних перешкод на шляху експорту; 

— мережі торгових представництв в основних країнах-партнерах — для налагодження 

ефективної співпраці за напрямком держава—бізнес і забезпечення активної підтримки 

експортерів на іноземних ринках; 

 — укладення угод про вільну торгівлю після попереднього налізу ефективності даних угод 

на базі прогнозних розрахунків. 
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2.4.2.  Встановлення для транспортних засобів українського походження діючої 

ставки ввізного мита ЄС на рівні нуля. 

В ході ряду зустрічей були обговорені загальна позиція автомобілебудівної галузі з даного 

питання. Окрім того, Федерація запропонувала ряд компенсаторів для посилення 

переговорної позиції України з Європейським Союзом щодо максимальної лібералізації 

ставки ввізних мит в Україну товарів походженням з ЄС. Так, за пропозицією експертів 

Федерації, пропонується встановити нульову ставку мита на перелік груп товарів 

походженням з ЄС, а саме -  на сировину, матеріали, комплектуючі та засоби виробництва 

(обладнання), аналоги яких не виробляються в Україні  

2.4.3. Застосування механізму захисних заходів, визначених ст.44 Угоди про 

Асоціацію Україна-ЄС.  

За результатами обговорення застосування зазначеного механізму Кабінет Міністрів 

України розробив проект постанови «Про затвердження Порядку застосування спеціальних 

заходів щодо імпорту в Україну легкових автомобілів походженням з ЄС», в якій в т.ч.  

передбачена система моніторингу, що дозволить контролювати обсяг імпорту в Україну 

легкових автомобілів з країн-членів ЄС.  

На початку поточного року Федерація обговорила свої пропозиції щодо створення 

торгових представництв, починаючи від визначення суті та змісту діяльності  та 

закінчуючи формою участі бізнесу в забезпеченні діяльності таких установ. Окрім того, 

пропонувались також і форми участі бізнесу в здійсненні контролю/моніторингу за 

діяльністю торгових представництв через створення Наглядової Ради Інституту Торгових 

представництв України.  

2.5. Співпраця з Державною фіскальною службою України 

Третій рік поспіль Федерація успішно проводить переговори з представниками Державної 

фіскальної служби в Україні з питань, що стосуються практичних проблем членів та 

партнерів організації, а також з питань загального/системного характеру. 

 Представники Федерації є членами Громадської ради при ДФС України. 

2.6.  Співпраця з Міністерством економічного розвитку України 

На початку звітного року на запит міністерства був підготовлений аналіз щодо 

виконання Україною міжнародних зобов’язань у сфері транзиту транспортних 

засобів, що Україна взяла на себе, ратифікувавши  в 2004 році  Конвенцію про тимчасове 

ввезення (так звана Стамбульська конвенція). 

Експерти Федерації підготували спеціальний аналіз законодавчої  ініціативи 

Міністерства фінансів України  щодо звільнення від оподаткування ввізним митом 

легкових автомобілів, що використовувались. Ріст імпорту б/у авто та подальший занепад 

ринку нових авто. За даними експертів у разі прийняття Верховною Радою України проекту 

закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо звільнення від 

оподаткування ввізним митом автомобілів легкових, що використовувались» Україна 

отримає ряд негативних наслідків, зокрема,  ріст імпорту б/у авто та подальший занепад 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/995_472%20.
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/995_472%20.
http://fra.org.ua/uk/pc/priess-tsientr/ofitsial-nyie-soobshchieniia/pozitsiia-fiedieratsiyi-shchodo-dieiakikh-pitan-vvieziennia-na-mitnu-tieritoriiu-ukrayini-ta-rieiestratsiiu-transportnikh-zasobiv-posiliennia-adaptatsiinoyi-spromozhnosti-ta-poietapnogho-zaprovadzhiennia-v-ukrayini-mizhnarodnikh-iekologhichnikh-vimogh-do-
http://fra.org.ua/uk/pc/priess-tsientr/ofitsial-nyie-soobshchieniia/pozitsiia-fiedieratsiyi-shchodo-dieiakikh-pitan-vvieziennia-na-mitnu-tieritoriiu-ukrayini-ta-rieiestratsiiu-transportnikh-zasobiv-posiliennia-adaptatsiinoyi-spromozhnosti-ta-poietapnogho-zaprovadzhiennia-v-ukrayini-mizhnarodnikh-iekologhichnikh-vimogh-do-
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ринку нових авто та втрата робочих місць офіційних імпортерів, дилерів, автовиробників та 

СТО, що будуть змушені закрити свій бізнес, та подальша тінізація ринку авто. 

 

Федерація долучилась до роботи над Стратегією розвитку промислового 

комплексу на період до 2025 року, що розробляється Мінекономрозвитку за підтримки 

GIZ в рамках Плану дій Уряду. На поточний момент відбулося 3 робочі групи.  

За результами роботи було напрацьовано низку позиційних документів та пропозицій. 

Зокрема було визначено цілі національного розвитку та завдання промислової політики. 

Відтак, учасники процесу дійшли висновку, що промислова політика України створить 

умови для всеохоплюючого розвитку промисловості, забезпечить її трансформацію та 

модернізацію, шляхом кращого регулювання промислового сектору, промислової 

децентралізації, підвищення продуктивності і ресурсоефективності виробництва, залучення 

інвестицій, сучасних технологій і знань, істотного розширення географії поставок, з метою 

скорочення економічного відставання та подальшого сталого зростання економіки, 

підвищення економічної стійкості, соціальних стандартів і безпеки держави. 

Представники ФРА зокрема доклали зусиль до формування позиційного документу щодо 

навчання робітничих кадрів та забезпечення ними промисловості та до розробки ряду 

інструментів для виконання цілей промислової політики, зокрема щодо прискорення 

модернізації промисловості. 

За результатами роботи РГ запропоновано ряд інструментів, зокрема: 

1. Державна фінансова підтримка вітчизняного виробництва через механізм 

здешевлення кредитів  

2. Створення Ради Інновацій, Офісу Інновацій та НФД 

3. Митні та податкові стимули (звільнення від мит і ПДВ) на обладнання для 

модернізації промислових підприємств, аналоги якого не виробляються в України 

та звільнення від ПДВ на обладнання українського вир-ва 

4. Спів фінансування НКР 

5. Індустріальні парки, технопарки та кластери 

6. Експортно-кредитне агентство 

7. Закупівля вітчизняних товарів Buy Ukrainian 

Крім того, з а результатами роботи РГ представниками ФРА в кооперації з учасниками РГ 

також запропоновано ряд інструментів для Підготовки професійних кадрів для потреб 

промисловості, зокрема: 

1. Створення умов для впровадження багатоканального фінансування ПТНЗ та ВНЗ 

2. Впровадження елементів дуальної форми навчання 

3. Компенсація витрат роботодавців на навчання та можливість видачі диплому за 

результатами навчання на підприємстві – компенсація витрат шляхом преференції 

по сплаті ЄСВ на молодих фахівців 

4. Створення та введення в дію Національного агентства кваліфікацій; 

5. створення центрів незалежного оцінювання 

6. Створення «зелених» робочих місць 

7. Створення аналогу CEDEFOP 
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8. Регуляторна норма щодо відпрацювання студентом, що отримав послуги освіту за 

кошти або за співфінансування роботодавця на підприємстві 

9. Приведення до відповідності держзамовлення до потреб промисловості 

 

Експерти Федерації залучились до роботи, що до ратифікації в Україні 

Конвенції Пан-Євро-Мед. 

Федерація залучилась до організації опитування виробників та  підготовки  заходів 

внутрішньодержавної процедури приєднання України до Конвенції Пан-Євро-Мед. 

Приєднання до Конвенції Пан-Євро-Мед дозволить посилити економічну інтеграцію і 

торговельні зв'язки для  українських виробників. А також Конвенція дасть можливість 

виробникам отримати пільговий доступ до  ринків країн учасників Конвенції. 

2.6. Робочі зустрічі з представниками органів державної влади  

Протягом поточного року представники Федерації проводили робочі зустрічі з державними 

службовцями з метою вирішення як поточних так і стратегічних  питань в інтересах членів 

організації. Також представники Федерації були залучені до розроблення стратегічних 

програмних документів, що розробляються Міністерством економічного розвитку і торгівлі 

України. 

Міністерство економічного розвитку і торгівлі України -  щодо перспектив 

успішного розвитку вітчизняної автомобілебудівної галузі в контексті дії Угоди про 

асоціацію між Україною та Європейським Союзом. 

Представники депутатського корпусу - щодо підтримки законодавчих ініціатив 

Федерації, а також інших законодавчих ініціатив, в т.ч. законопроектів, направлених на 

розвиток вітчизняного виробництва та розвиток інвестицій через індустріальні парки.  

2.8 Участь в міжнародних конференціях, прес-конференціях, засіданнях 

Спільного представницького органу роботодавців на національному рівні, 

інших заходах 

1) 03 лютого 2017 представники Федерації роботодавців автомобільної галузі 

взяли участь в роботі Експортної ради при Міністерстві економічного 

розвитку і торгівлі в Україні, засідання якого було присвячене проблемі 

обмеження Російською Федерацією експорту з України. 

Засідання Експортної ради відбулося під головуванням Торгового представника 

Н.Микольської, яка в своєму виступі зазначила, що зараз змістовного торгового діалогу між 

РФ і Україною не відбувається. Єдиним майданчиком, де залишилося спілкування, є Світова 

організація торгівлі. Крім того, Н.Микольська повідомила про можливе загострення 

торгових відносин з РФ. В.Довгаль, що на засіданні представляв Міністерство 

інфраструктури України, зазначив, що міністерство розробило План заходів з розвитку 

транзиту і охарактеризував кілька його пунктів: 

- Розвиток транзиту в обхід РФ, в т.ч Шовковий шлях; 

- Зменшення тарифу на морські перевезення і портові збори. Міністерству вдалося досягти 

політичного рішення України і Грузії дзеркально зменшувати портові збори; 

- Розвиток поромної переправи; 
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- Наповнення діючих маршрутів вантажами з Європи і Азії. 

Також в ході обговорення теми зборів представники профільних бізнес асоціацій цікавилися 

можливістю розширити так званий «Список ембарго товарів походженням з РФ», на що 

Торговий представник запропонувала надавати свої пропозиції Офісу з просування 

експорту з викладенням доказової бази і розрахунками впливу на вітчизняного споживача 

та впливу бізнес, що використовує для виготовлення своєї продукції сировину, 

походженням з РФ. 

2) 01 березня 2017 представники Федерація роботодавців автомобільної 

галузі України в складі української делегації представили позицію 

українського бізнесу в промисловому діалозі високого рівня Україна-ЄС, 

який пройшов у Брюсселі.   

Делегація України передала європейським чиновникам і промислового співтовариства ЄС 

Позиційний лист від українського бізнесу - документ, в якому визначені пріоритетні позиції 

і проблемні питання у взаємодії з ЄС в сфері промислової політики. 

Серед проблемних питань в позиційному листі розкрито: питання тарифних і торговельних 

бар'єрів для доступу українських промислових товарів на ринок Євросоюзу, невідповідність 

промислових товарів технічним стандартам і технічних регламентів ЄС. 

Пріоритетними позиціями в зазначеному документі, зокрема, зазначено - перспективи 

можливого використання потенціалу України для створення ланцюжка своїх поставок для 

промисловості ЄС, В2В контакти. Також, як відзначається в документі, Україна і ЄС, які 

зараз стикаються з високим рівнем конкуренції з боку азіатських країн, можуть отримати 

імпульс, розмістивши високотехнологічне виробництво ЄС в Україні та отримати вигоду від 

низьких витрат виробництва. 

3) Федерація роботодавців автомобільної галузі провела консультації з 

Європейською асоціацією виробників автомобілів (ACEA).   

Сторони обговорили можливе практичне застосування принципів промислового діалогу з 

європейськими партнерами. Автомобільний кластер і виробництво комплектуючих - один з 

центральних пріоритетів цього діалогу. Федерація роботодавців автомобільної галузі взяла 

участь у засіданні Антикризової ради громадських організацій 

4)  Голова Федерації роботодавців автомобільної галузі Олег Боярин увійшов 
до нового складу СПО роботодавців на національному рівні 

09 березня 2017 відбулося чергове засідання Спільного представницького органу сторони 

роботодавців на національному рівні. На засіданні, зокрема, відбулося затвердження нового 

персонального складу представників роботодавців, до складу якого увійшов Голова 

Федерації роботодавців автомобільної галузі Олег Боярин. 
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5) Представники Федерації роботодавців автомобільної галузі взяли участь в 

розробленні проекту Експортною стратегії України «Дорожня карта 

стратегічного розвитку торгівлі України на 2017-2021 роки» та 28 березня 

2017  взяли участь в презентації проекту Експортною стратегії України 

«Дорожня карта стратегічного розвитку торгівлі України на 2017-2021 роки». 

Експортна стратегія України прийнята урядом у грудні 2017 року та стала операційною 

програмою дій з розвитку торгівлі, яка буде змінюватися відповідно до змін ринкової 

кон'юнктури.    

Експортна стратегія розроблена на 5 років і передбачає виконання 56 першочергових 

завдань з розвитку експорту. При цьому в розробці стратегії брали участь понад 40 

державних і недержавних інститутів. 

Зокрема, документ визначає 75 країн світу, з якими Україна в нинішніх економічних, 

логістичних та юридичних обставин торгує недостатньо - на 6,5 мільярдів доларів. 

6) 10 квітня Представники Федерації роботодавців автомобільної галузі 

взяли участь у II Українському бізнес-форумі 

Учасники Форуму акцентували  увагу держави і бізнесу, що сторони  перш за все, повинні 

об’єднатись навколо реалізації цільових програм державно-приватного партнерства, 

надання доступу до кредитних ресурсів, актуалізації експортної політики в інтересах 

нарощування реалізації продукції з високим ступенем доданої вартості, подоланні тренду 

деіндустріалізації, лібералізації фіскальної політики, надання пріоритету вітчизняним 

виробникам при державних закупівлях, підтримки розвитку малого та середнього бізнесу, 

адаптації до умов вільної торгівлі з ЄС і відновленні трудового і наукового потенціалу країни. 

7) 25 травня 2017 року Представники Федерації роботодавців автомобільної 

галузі взяли участь в засіданні СПО сторони роботодавців на національному 

рівні. 

 

Сторона роботодавців висловила свої позиції з ключових реформ в країні: освітньої, 

медичної, пенсійної, а також про зміни в Трудовому кодексі. 

 

8) Представники Федерації роботодавців автомобільної галузі України взяли 

участь у розширеному засіданні Президії Федерації роботодавців України, що 

відбулося 13 червня 2017 року. 

 

Учасники обговорили актуальні проблеми у адмініструванні податків та у відносинах з ДФС. 

Під час засідання також визначались головні пріоритети у діяльності Федерації на друге 

півріччя 2017 року, спрямовані на захист інтересів національних товаровиробників, як у 

сфері регуляторної політики, так і у напрямку тарифної політики, додержання вимог 

законодавства про працю, здійснення прозорих державних закупівель. 
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9) 26 червня 2017 року представники Федерації роботодавців автомобільної 

галузі взяли участь в засіданні підкомітету з питань державних закупівель, 

що працює в рамках роботи Комітету Федерації роботодавців України з 

розвитку промисловості, державних закупівель та співробітництва з 

державним сектором економіки. 

У роботі комітету взяли участь члени Федерації роботодавців України, що представляють 

підприємства машинобудування, сільгоспмашинобудування, металургійної галузі, 

електротехнічної галузі, фармацевтичної галузі, галузеві об'єднання ФРУ. На заході також 

були присутні представники органів місцевого самоврядування. 

10) 29 червня 2017 року  Представники ФРА взяли участь в семінарі для 

платників податків щодо електронної системи управління ризиками при 

адмініструванні ПДВ.  

 

Захід відбувся під егідою Державної фіскальної служби України.  

 

11) Представники ФРА взяли участь в круглому столі «Перехід на індустрію 

4.0 в Україні: трансформація викликів в можливості», який відбувся 10 липня 

2017 року. 

Метою заходу стало обговорення ключових напрямків розвитку індустрії 4.0 в Україні та 

практичних рекомендацій для органів влади. 

Учасники заходу відзначили, що за останні місяці органами влади було здійснено ряд кроків 

по створенню умов для розвитку індустрії 4.0 в Україні і для підключення до існуючих 

механізмів і платформ в ЄС, зокрема, затвердження КМУ плану заходів по цифровому 

розвитку України, а також початок Індустріального діалогу Мінекономрозвитку України 

спільно з Європейською Комісією спеціального механізму для горизонтального і 

секторального співробітництва. 

В результаті обговорення було визначено основні завдання для розвитку індустрії 4.0 в 

Україні. 

12) 07 вересня 2017 року Представники ФРА взяли участь в засіданні Комітету 

з підтримки експорту і залучення інвестицій Федерації роботодавців 

України.  

Лідер Комітету, Голова Федерації роботодавців автомобільної галузі України Олег Боярин 

запропонував обговорити 4 блоки пріоритетних питань, які необхідно вирішувати 

найближчим часом для підтримки українського експорту та залучення інвестицій, а саме: 

• розробка пропозицій щодо формування на державному рівні механізмів просування 

українських товарів на зовнішні ринки; 
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• впровадження механізму електронного «єдиного вікна» для всіх процедур митного 

оформлення товарів (робіт, послуг); 

• вдосконалення системи оподаткування устаткування та товарів, ввезених на митну 

територію України для виробничих потреб українських підприємств; 

• дії Федерації по зняттю адміністративних обмежень на валютному ринку України та 

перспективи лібералізації валютного контролю. 

13) Делегація представників Федерації роботодавців автомобільної галузі на 

чолі з Головою правління Олегом Боярином взяла участь в конференції 

«Автомобільна промисловість на шляху до майбутнього», що відбулася 28 

вересня у Варшаві. 

Учасниками конференції були обговорені ключові питання, що представляють інтерес для 

галузі, а саме: 

- аналіз і перспективи автомобільної індустрії; 

- зміцнення спроможності запобігати кіберзагрозам; 

- стандарти екологічної політики в контексті сучасних тенденцій - електричних, 

гібридних, водневих двигунів. 

- нові можливості для інвестицій - розвиток спеціальних економічних зон. 

14) Представники ФРА взяли участь в засіданні Комітету з питань зв'язку 

Асоціації європейських виробників автомобілів. 

На заході обговорено ряд питань, що впливають на сектор як на європейському, так і на 

національному рівнях, включаючи впровадження нової системи тестування, промислової 

політики, здатність запобігати кіберзагрозам і стандарти екологічної політики. 

 

Представники Української Федерації виступили з доповіддю про новітні автомобільні 

розробки і дали огляд поточного стану автомобільної промисловості в Україні. 

 

Виступаючи після зустрічі, Генеральний секретар ACEA Ерік Джоннерт заявив: "Ця зустріч 

стала майданчиком для плідного спілкування між виробниками автомобілів і 

представниками європейських і національних автомобільних компаній. ACEA зміцнює свої 

відносини з національними асоціаціями та продовжуватиме тісно співпрацювати з ними, 

щоб стимулювати подальше зростання і розвиток однієї з найбільш стратегічних галузей 

виробництва в Європі ". 

 

15) 12 жовтня 2017 представники Федерації роботодавців автомобільної галузі 

взяли участь у тренінгу «Особливості зобов'язань України в частині 

створення зони вільної торгівлі з ЄС».  

Захід відбувся в рамках проекту «Підвищення спроможності парламенту в сфері 

європейської інтеграції шляхом удосконалення якості законодавства і прискорення 

правового наближення на основі Угоди про асоціацію Україна-ЄС» за підтримки Посольства 

Великобританії в Україні.  
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16)  31 жовтня 2017 представники Федерації роботодавців автомобільної 

галузі на чолі з Головою Олегом Боярином взяли участь в українському 

автомобільному форумі «Прискорення інтеграції України в європейську 

мережу постачальників автомобілебудівної галузі», який пройшов у Львові.  

 
Форум проходив у форматі чотирьох сесій. На першій сесії були обговорені основні тенденції 

світового та вітчизняного автомобілебудування. Друга сесія була спрямована на огляд 

перспектив розвитку кластерів виробництва автокомпонентів, які активно формуються в 

Україні. Третя сесія була спрямована на обговорення практик провідних виробників 

автокомпонентів і автомобілів в Україні. Четверта сесія відбулася в форматі дискусії на тему 

«Роль української бази виробництва автомобільних компонентів в постачанні ЕОМ в ЄС». 

 

Зокрема, за результатами Українського автомобільного форуму були визначені 

першочергові кроки для поліпшення ситуації в автомобільній галузі України: 

 

- Затвердження стратегії розвитку автомобільної галузі. 

- Прискорення лібералізації імпортних мит ЄС на автомобілі FBU, вироблені в Україні. 

- Лібералізація промислового складання на території України, в т.ч. скасування 

акцизного податку на кузови для промислового складання. 

- Гарантії держави, угоду з інвестором про незмінність регуляторного середовища. 

- Державне страхування та кредитування експорту разом зі створенням Української 

банку розвитку. 

- Greenfield investment: фіскальні та митні стимули для учасників індустріальних парків, 

компенсації витрат підключення до мереж комунальних служб. 

- Пакет стимулів зі створення робочих місць і дуальної освіти. 

- Врегулювання ситуації на ринку щодо автомобілів на іноземній реєстрації. 

 

17) 15 грудня 2017 року представники ФРА взяли участь в конференції «Нова 

індустріалізація: виклики, можливості та перспективи для України».  

Метою заходу став пошук шляхів побудови потужної індустріальної України. Україна 

потребує системної промислової політики, спрямованої на проведення нової 

індустріалізації з використанням сучасних технологій. Наша держава здатна не тільки 

займати передові позиції в сфері АПК, а й стати привабливим виробничим майданчиком 

для вітчизняних і світових компаній. Завдання держави номер один - модернізація і 

розвиток промисловості. 
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III. Захист інтересів бізнесу на міжнародній арені та розвиток 

міжнародних відносин 

3.1. Представники ФРА  у березні 2017 року провели консультації с ACEA 
 

Федерація роботодавців автомобільної галузі провела консультації з Європейською 

асоціацією виробників автомобілів  (ACEA), під час якої сторони обговорили практичне 

застосування принципів промислового діалогу з європейськими партнерами. Автомобільний 

кластер та виробництво комплектуючих – головний пріоритет цього діалогу.   

 
 

Директор торгівельно-економічного департаменту Асоціації Ерік Бержелон підтвердив, що 

добре знає українську автомобільну промисловість та її потенціал. Він підкреслив, що 

українська автомобільна промисловість має гарний потенціал та може розвиватись 

швидкими темпами. Він відмітив, що тенденція на зменшення кількості промислових 

підприємств в автомобілебудуванні в Західній Європі буде продовжуватись і в майбутньому, 

тому перенесення виробництв на схід є логічним, і Україна тут може зайняти своє місце в 

ланцюжку доданої вартості європейського автомобілебудування.  

Інформаційно: Європейська асоціація виробників автомобілів (ACEA) представляє 15 
європейських виробників автомобілів, фургонів, вантажівок та автобусів, має тісні 
контакти з 29 асоціаціями національних автовиробників у Європі. 

 

3.2. Представники ФРА прийняли участь в промисловому діалозі Україна-ЄС 
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Федерація роботодавців автомобільної галузі України у складі української 

делегації, представила позицію українського бізнесу в промисловому діалозі 

високого рівня Україна-ЄС, який пройшов у Брюсселі в березні 2017 року. 

 

01 березня українська делегація на чолі  з Першим віце-прем’єр міністром - Міністром 

економічного розвитку та торгівлі України Степаном Кубівим та заступником Міністра 

економічного розвитку та торгівлі України - Торговим представником Наталією Микольскою 

почала Діалог високого рівня Україна - ЄС з горизонтальних питань по окремим секторам 

промисловості з представниками європейського уряду та бізнесу. 

 

До складу делегації увійшов Голова Федерації роботодавців автомобільної промисловості 

України Олег Боярин. Під час зустрічі Олег Боярин висловив підтримку з боку українського 

бізнесу ідеї реалізації промислового діалогу Високого рівня ЄС - Україна. "Нам потрібно 

вибудувати більш тісну співпрацю між європейським та українським бізнесом. Ми хочемо, 

щоб європейської бізнес розумів, що не втрачає від підтримки України, а навпаки, отримує 

можливість компенсувати втрати за рахунок нових можливостей", - зазначив Олег Боярин 

під час свого виступу. 

В рамках першого засідання Промислового Діалогу України-ЄС було проведено засідання 5 

робочих груп: 

 з питань усунення технічних бар’єрів у торгівлі та стандартизації; 

 з питань малого та середнього підприємництва; 

 з питань співробітництва у космічній галузі; 

 з питань публічних закупівель; 

 з питань промисловості (автомобілебудування). 

Потенційними напрямками співробітництва України та ЄС визначені: 

 поглиблене цільове регуляторне наближення з фокусом на участь у європейських 

ланцюгах створення доданої вартості; 

 промисловий аутсорсинг; 

 ширше залучення України до програм “Horizon 2020” та COSME; 

 обмін новітніми технологіями. 

Делегація України передала європейським урядовцям та представникам бізнесу ЄС 

Позиційний лист від українського бізнесу - документ, у якому чітко окреслені пріоритетні 

позиції та проблеми у взаємовідносинах з ЄС у сфері промислової політики.  Серед 

проблемних  питань у листі відмічені питання тарифних та торгівельних бар’єрів для доступу 

на ринки ЄС, невідповідність промислових товарів технічним стандартам та технічним 

регламентам ЄС. Пріоритетними позиціями визначені перспективи використання 

потенціалу України для створення ланцюга власного постачання для промисловості ЕС, В2В 

контакти. Також відмічено, що Україна та ЄС перебуваючи у  високій конкуренції з боку 

азійських країн, можуть об’єднавшись отримати додаткові преференції, розмістивши 

високотехнологічне виробництво в Україні. 

Промисловий діалог став майданчиком для обміну інформацією і передовим досвідом щодо 

шляхів модернізації і реструктуризації української промисловості і поліпшення рамкових 

умов для підприємств, зокрема МСП. 



  

 

Розпорядник: 

Дирекція ФРА 
 

Документ: 

Звіт ФРА за 2017 рік 
Дата: 15.01.2018 

Сторінка:  

 

29 

У подальшому Діалог також сприятиме зниженню технічних бар'єрів в торгівлі, шляхом 

узгодження нормативних і технічних стандартів України та ЄС. 

В рамках робочих груп були проведені обговорення щодо технічних бар'єрів в торгівлі та 

стандартизації, публічних закупівель, політики малого і середнього бізнесу, 

машинобудування, автомобільної промисловості та співробітництва в космічній сфері. 

 

3.3. Представники ФРА прийняли участь у підготовчій роботі з ратифікації 

Регіональної конвенції Пан-Євро-Мед 

3.3.1. ФРА взяла участь в обговоренні правил походження товарів в 

рамках Конвенції Пан-Євро-Мед 

23 червня 2017 відбулась робоча зустріч представників Федерації роботодавців 

автомобільної галузі з представником організації Association4U Стефаном Мозером. 

Учасники зустрічі обговорили стан реалізації ЗВТ з ЄС і правила походження товарів з 

урахуванням можливостей двосторонньої акумуляції. З огляду на бажання України 

приєднатися до конвенції Пан-Євро-Мед, сторони обговорили правила походження товарів 

на основі діагональної кумуляції для продукції автомобільної промисловості в Україні. 

 

3.3.2. 21 липня 2017 року представники Федерації роботодавців 

автомобільної галузі взяли участь у тренінгу щодо правил походження товарів 

в рамках Конвенції Пан-Євро-Мед 

 

Концепція та переваги Конвенції Пан-Євро-Мед: 

- створення єдиного правового інструменту для діагональної кумуляції походження.  

- жодних окремих протоколів про правила походження; 

- спрощення перегляду та оновлення правил походження для країн, які імплементували 

Конвенцію; 

- включення до зони діагональної кумуляції у рамках Пан-Євро-Мед усього західно-

балканського регіону; 

- створення можливості включення сусідніх країн до зони діагональної кумуляції у 

рамках Пан-Євро-Мед; 

- здатність розширити можливості кумуляції. 

Учасники тренінгу обговорили основні зміни щодо модернізації правил походження товарів  

(реформа ГСП), можливості  для бізнесу після приєднання України до Конвенції Пан-Євро-

Мед та зазначили, що досвід експертів Association 4U  є актуальним та корисним для 

України. 

 

Інформаційно: Верховною Радою України від 08 листопада 2017 було ратифіковано 

приєднання України до Конвенції про пан-євро-середземноморські преференційні правила 

походження товарів. Участь в конвенції Пан-Євро-Мед дозволить українським 

виробникам закуповувати сировину і комплектуючі в країнах Європейської асоціації 

вільної торгівлі (ЄАВТ) або в країнах Середземномор'я, а готову продукцію експортувати 

в ЄС, зберігаючи статус преференційного походження - ввозити товари за зниженою або 

нульовою ставкою ввізного мита. 
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3.4. Участь у П’ятому економічному форумі «Україна-Корея» 

28 липня представники Федерації роботодавців автомобільної галузі взяли участь у П’ятому 

економічному форумі «Україна-Корея» «Економічне співробітництво в контексті 

євразійської інтеграції». 

Метою форуму є створення корейсько-української мережі між урядовими та діловими 

установами для сприяння розвитку двостороннього економічного співробітництва, а також 

дослідження нових шляхів співпраці між Кореєю та Україною.  

Цей захід став майданчиком для представників законодавчої і виконавчої влади України, 

дипломатичного корпусу, а також бізнесменів і ключових гравців українського та 

корейського ринків для спілкування й виходу на конкретні проекти. 

3.5. Участь у засіданні Комітету з питань зв'язку Асоціації європейських 

виробників автомобілів 

Представники ФРА взяли участь в засіданні Комітету з питань зв'язку Асоціації 

європейських виробників автомобілів, який об’єднав представників автомобільної 

промисловості з усієї Європи та в конференції «Автомобільна промисловість на шляху до 

майбутнього», що відбулася 28 вересня у Варшаві. 

Делегацію представників Федерації роботодавців автомобільної галузі України очолив 

Голова Правління Олег Боярин. Представники Української Федерації виступили з 

доповіддю про новітні автомобільні розробки та дали огляд поточного стану автомобільної 

промисловості в Україні. 

Інформаційно: ACEA постійно співпрацює з Європейською радою з автомобільних 

досліджень та розробок (EUCAR). 

На заході обговорено ряд питань, що впливають на сектор як на європейському, так і на 

національному рівнях, включаючи впровадження нової системи тестування, промислової 

політики, здатність запобігати кіберзагрозам, стандарти екологічної політики. 

 

Зазначені заходи, на думку учасників, дають можливість національним виробникам 
відстоювати власні інтереси на глобальних ринках. 

Виступаючи після зустрічі, Генеральний секретар ACEA Ерік Джоннерт заявив: "Ця зустріч 

стала майданчиком для плідного спілкування між виробниками автомобілів і 

представниками європейських і національних автомобільних компаній.  

 

ACEA зміцнює свої відносини з національними асоціаціями та продовжуватиме тісно 

співпрацювати з ними, щоб стимулювати подальше зростання і розвиток однієї з найбільш 

стратегічних галузей виробництва в Європі ". 

3.6. 05 грудня представники Федерації роботодавців автомобільної галузі взяли 

участь в засіданні робочої групи Української сторони Платформи 
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громадянського суспільства Україна - ЕС (ПГС) «Економічне співробітництво, 

зона вільної торгівлі, транскордонне співробітництво». 

На засіданні йшлося про важливість громадського моніторингу ситуації, яка склалася 

навколо використання міжнародної технічної допомоги ЄС. За останні три роки 

Європейський Союз виділив Україні 12 млрд євро. З них - 3,4 млрд євро макрофінансової 

допомоги. Виникає закономірне питання: що отримав кожен громадянин України, 

національний виробник, підприємець, фермер в результаті цієї безпрецедентної підтримки? 

Адже підприємці заявляють про значне погіршення стану бізнес-клімату та низького 

ступеня довіри до органів влади. 58% представників малих і середніх підприємств вважають 

державу перешкодою для здійснення підприємницької діяльності, а 28% - визначають її як 

ворога бізнесу. Більше 50% опитаних взагалі не бачать перспектив розвитку бізнесу, виходу 

на нові ринки, пояснюючи це непередбачуваністю торгової політики. 

Відсутність ефективного кумулятивного ефекту від реалізації проекту використання 

міжнародної технічної допомоги ЄС вимагає детального розгляду причин. Крім того слідує, 

що подібна ситуація склалася і тому, що до цих пір не забезпечено публічності у 

використанні цих коштів, хоча ЄС наполягає на прозорому розподілі міжнародної технічної 

допомоги. Федерація роботодавців автомобільної галузі підтримала звернення про 

необхідність оприлюднення звіту про стан та ефективність проекту «Громадська Синергія», 

який спрямований на посилення участі громадськості в реалізації євроінтеграційних 

реформ в Україні, та бюджет якого складається переважно з коштів Спільноти. 

Представниками робочої групи було запропоновано ряд пропозицій і рекомендацій при 

плануванні наступних етапів реалізації цього проекту. Йдеться про проведення 

інформаційної кампанії про можливості, переваги і виклики для бізнесу в зв'язку з 

виконанням Угоди, участь підприємців у програмах ЄС, спрямованих на розвиток 

підприємництва в Україні, створення онлайн бази експертів, а також формування 

відповідних консультаційних програм. 

Учасниками засідання було сформовано відкрите звернення до влади, громадськості та 

експертів з метою об'єднання зусиль для здійснення євроінтеграційних реформ в Україні та 

вироблення дорожньої карти практичної імплементації Угоди від промисловців і 

підприємців. 

Додатково представники Федерації взяли зобов’язання щодо: 

- Розроблення та реалізації  кластерної ініціативи, яка  є одним із напрямків промислового 

діалогу з ЄС. Офіційна назва напрямку – Промислові кластери за галузевим принципом. 

Робота в групах за підтримки міжнародних донорів ЮНІДО та GIZ, AHK розпочато в липні 

2017 року. Куратором виступає Офіс реформ при КМУ. 

 

- Розроблення та реалізації промислової стратегії – документу, що за підтримки GIZ 

розробляється МЕРТ в рамках Плану дій Уряду. На поточний момент відбулося три робочі 

групи, за результатами яких було сформовано напрацювання до документу.  
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3.7. Робочий сніданок Automotive Breakfast у грудні 2017 року. 

Представники Федерації роботодавців автомобільної галузі на чолі з Головою Олегом 

Бояриним взяли участь у робочому сніданку Automotive Breakfast, що відбувся 07 грудня за 

організації Німецько-української промислово-торгової палати. Під час зустрічі було 

обговорено питання створення автомобільних кластерів та об`єднання зусиль в контексті 

розвитку автомобільної промисловості в Україні. 

Про німецький досвід створення кластерів в столичному регіоні Німеччини розповів  

Олександр Маркус, голова правління Німецько-української промислово-торгової палати 

(AHK). Історичне об`єднання країни вимагало перебудувати Берлін, з цією метою було 

проаналізовано як вже існуючі сектори, так і ті, що мали високий потенціал розвитку в 

майбутньому. 

Учасники  сніданку домовились створити робочу групу з метою подальших напрацювань 

кластерної ініціативи та співпраці в автомобільній галузі. 

Федерація роботодавців автомобільної галузі активно долучатиметься до кластерної 

ініціативи, яка потенційно  сприятиме виходу автопрому України на світові ринки. 

3.8. Круглий стіл щодо перспектив розвитку кластерних ініціатив у 2018 році 

09 грудня представники Федерації роботодавців автомобільної галузі взяли участь у 

круглому столі «Перспективи розвитку кластерних ініціатив у 2018 році. Критерії кластерів 

та досвід їх створення у країнах ЄС». 

Згідно з домовленостями між українським Урядом та Європейською Комісією в 2018 році 

українські кластерні організації отримають можливість інтегруватися в європейське і 

міжнародне кластерне співтовариство і отримати фінансову та технічну підтримку в рамках 

програми сусідства ЄС за умови синергетичної кластерної політики на національному та 

регіональному рівнях. 

За умови досягнення домовленостей з Міністерством економічного розвитку і торгівлі 

України,  тема розвитку кластерів буде обрана як перспективна для обговорення у рамках 

другого Індустріального діалогу Україна-ЄС, що відбудеться у березні 2018 р. 

Федерація роботодавців автомобільної галузі і надалі активно долучатиметься до 

кластерних ініціатив та інформуватиме про зміни з цього питання. 

 

IV. Участь Федерації в законопроектній роботі та розробці 

нормативно правових актів 

4.1. Федерація роботодавців автомобільної галузі підготувала зауваження до 

Податкового кодексу та деяких законопроектів, якими пропонується 
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розстрочення чи звільнення від сплати податку на додану вартість на імпортне 

обладнання та устаткування з зазначенням товарних позицій згідно УКД ЗЕД. 

Федерацією роботодавців автомобільної галузі було сформовано список пріоритетного 

імпортного обладнання та устаткування, яке не виробляється в Україні. Пропозиції 

Федерації були враховані при прийнятті Закону України «Про внесення змін до Податкового 

кодексу України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2018 році» 

реєстр. № 2245. 

 

4.2. Федерація роботодавців автомобільної галузі працює над концепцією 

розвитку ринку електромобілів в Україні та  підготувала пропозиції  до низки 

проектів нормативно-правових актів відповідно до власного бачення розвитку 

ринку електромобілів в Україні.  

 

В цьому напрямку представники Федерації співпрацюють з Урядом, Міністерством 

інфраструктури України та народними депутатами, в т.ч щодо Проекту Закону «Про 

внесення змін до Податкового кодексу України щодо масштабного розвитку ринку 

електромобілів в Україні» реєстр.№ 5494 .  

Частково пропозиції Федерації враховані при прийнятті Закону України «Про внесення змін 

до Податкового кодексу України щодо забезпечення збалансованості бюджетних 

надходжень у 2018 році» реєстр. № 2245, а саме в частині звільнення від ПДВ та акцизу на 

електромобілі.  

  

4.3.  Представники Федерація роботодавців автомобільної галузі взяли участь в 

розробленні Експортної стратегія України на найближчі 4 роки 

 

27 грудня 2017 року Уряд затвердив Експортну стратегію України: Дорожню карту 

стратегічного розвитку торгівлі на період 2017 – 2021 років, яка була розроблена 

Мінекономрозвитку за участі представників Федерації. Документ узагальнює спільну 

позицію Уряду та бізнесу щодо визначених орієнтирів для розвитку торговельних відносин 

України, подолання перешкод та використання всіх наявних можливостей з метою розвитку 

експорту. Кінцевою метою та основним завданням Експортної стратегії є перехід до 

експорту наукомісткої інноваційної продукції для сталого розвитку та успіху України на 

світових ринках. 

Також у рамках Експортної Стратегії було затверджено перелік нових перспективних 

ринків, які зможуть замінити традиційні експортні ринки, доступ на які ускладнено через 

політичну ситуацію. Зокрема, було визначено топ-20 ринків, які, за умови вибору 

правильних форм і інструментів роботи з ними, здатні показати досить швидкі результати. 

Серед них, крім країн ЄС, є такі: Єгипет, Індія, Білорусь, Грузія, Молдова, Іран, Саудівська 

Аравія, Китай, Японія, США, Канада, Швейцарія та Бангладеш.   

 

Технологічний, інноваційний, організаційний та інфраструктурний розвиток сфери 

міжнародної торгівлі потребує запровадження нових підходів до реалізації 

зовнішньоекономічної політики, а також широкого впровадження новітніх наукових та 

інформаційних технологій у виробничі та торговельні процеси. Допомогти провести ці 

https://fra.us10.list-manage.com/track/click?u=461742071ca8a1e77a35326ea&id=87a3ff66e4&e=e80b9d443d
https://fra.us10.list-manage.com/track/click?u=461742071ca8a1e77a35326ea&id=87a3ff66e4&e=e80b9d443d
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зміни українським підприємствам готовий Уряд, що він й продемонстрував, затвердивши 

Експортну Стратегію України на 2017-2021 роки. 

 

4.4. Федерація роботодавців автомобільної галузі підготувала зауваження до 

проекту Закону України «Про промислову політику» розроблений Департаментом 

промислової політики Федерації роботодавців України для гармонізації українського 

законодавства. Ключовими пунктами законопроекту є наступні: 

• визначення основних термінів; 

• цілі, завдання та принципи промислової політики; 

• заходи стимулювання діяльності у сфері промисловості. 

 

4.5. Федерація роботодавців автомобільної галузі підготувала зауваження до 

Постанови Кабінету Міністрів України від 11 липня 2013 р. № 542 "Про внесення змін до 

Порядку визначення товарів, що ввозяться на митну територію України для використання 

у промисловому виробництві моторних транспортних засобів". 

 

Перелік законопроектів, які розроблялись в 2017 р. експертами Федерації: 

Проект закону України «Про батарейки, батареї та акумулятори»  

Ключовими пунктами законопроекту є: 

- запровадження принципу розширеної відповідальності виробників; 

- створення ефективної системи для збирання та перероблення таких відходів; 

- фінансування та дієві механізми для впровадження відповідної системи збирання 

та переробки. 

 

V. Проведення постійного моніторингу змін чинного 

законодавства України, ЄС та Митного Союзу 
 

5.1. Проведення моніторингу змін чинного законодавства України 

Федерація продовжила роботу з проведення постійного моніторингу змін до чинного 

національного законодавства. Моніторинг законодавчих змін проводився на щоденній 

основі. Так, для ознайомлення членів Федерації зі змінами чинного 

законодавства і проектами законів та підзаконних актів направлено 47 

інформаційно-довідкових матеріалів. 

Проведено ґрунтовний аналіз 5 законодавчих новацій та проектів нормативно-

правових документів в сфері податкової, митної та бюджетної політики на 

предмет їх впливу на роботу бізнесу: 

1) Аналіз ситуації щодо ініціативи про стимулювання ринку вживаних 

товарів: 

- Проблема автомобілів на іноземній реєстрації; 

http://fra.org.ua/uploads/media/default/0001/04/ccd52e13529a67d49a0f0d47c2f5b4ac398966f1.pdf
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/542-2013-п/paran5#n5
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/542-2013-п/paran5#n5
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/542-2013-п/paran5#n5
http://www.twinningweee.com.ua/sites/default/files/media/presentation_law_batteries_25_april_2017_ukr.pptx
http://fra.org.ua/uk/pc/priess-tsientr/ofitsial-nyie-soobshchieniia/probliema-avtomobiliv-na-inoziemnii-rieiestratsiyi-zavisla-u-povitri
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- Ставки ввізного мита на авто із ЄС в 2018 році 

- Аналіз Закону України "Про деякі питання ввезення на митну територію України та 

реєстрації транспортних засобів"№5624 

- Статистичний аналіз мовою цифр; 

- Вплив закону №3251 на авторинок: попередній огляд; 

- Аналіз законопроекту №3251 в розрізі дотримання міжнародних екологічних 

стандартів в Україні. 

2) Аналіз Угоди про вільну торгівлю між Україною та Канадою 

Оглядовий аналіз Угоди про вільну торгівлю між Україною та Канадою або що 

міжнародна торговельна угода готує для українського автопрому. 

3) Аналіз практичних питань в сфері оподаткування роботодавців при 

мобілізації працівників підприємства  

Історія однієї судової справи про те, до яких втрат бізнесу приводить бездіяльність 

Уряду та недолугість Державної фіскальної служби України або які податки мав 

сплачувати роботодавець з середнього заробітку мобілізованим працівникам 

4) Аналіз законодавчої ініціативи щодо умов ввезення на митну територію 

України та реєстрації транспортних засобів 

Аналіз законопроекту 5470 «Про внесення змін до статті 2 Закону України "Про деякі 

питання ввезення на митну територію України та реєстрації транспортних засобів" 

(щодо вдосконалення норм Закону України)» 

5) Аналіз законності обкладення власників елітних автомобілів 

транспортним податком 

По гарячих слідах рішення ВАСу щодо транспортного податку або чому важливо 

знати деталі. 

Федерація в поточному році продовжила видання Довідки про законодавчі 

ініціативи, що розповсюджується серед членів та партнерів Федерації на тижневій основі.  

За рік підготовлено 47 видань, в яких наведено аналіз та інформацію про 402  нормативно-

правові акти. 

 

5.2.  Проведення моніторингу змін та аналіз Міжнародних Угод 

 

1) Протокол про стійкий транспорт до рамкової конвенції про охорону Карпат. 

2) Угода про зону вільної торгівлі з Канадою. 

3) Європейська угода про передачу заяв про правову допомогу. 

http://fra.org.ua/ru/an/publikatsii/analitika/stavki-uviznogho-mita-na-avtomobili-z-ies-u-2018-rotsi
http://fra.org.ua/uk/pc/priess-tsientr/ofitsial-nyie-soobshchieniia/pozitsiia-fiedieratsiyi-shchodo-dieiakikh-pitan-vvieziennia-na-mitnu-tieritoriiu-ukrayini-ta-rieiestratsiiu-transportnikh-zasobiv-posiliennia-adaptatsiinoyi-spromozhnosti-ta-poietapnogho-zaprovadzhiennia-v-ukrayini-mizhnarodnikh-iekologhichnikh-vimogh-do-
http://fra.org.ua/uk/pc/priess-tsientr/ofitsial-nyie-soobshchieniia/pozitsiia-fiedieratsiyi-shchodo-dieiakikh-pitan-vvieziennia-na-mitnu-tieritoriiu-ukrayini-ta-rieiestratsiiu-transportnikh-zasobiv-posiliennia-adaptatsiinoyi-spromozhnosti-ta-poietapnogho-zaprovadzhiennia-v-ukrayini-mizhnarodnikh-iekologhichnikh-vimogh-do-
http://fra.org.ua/uploads/media/file/0001/03/3a15fb3a6024f48d9aed7e2937cb94a71d1ff57d.pdf
file:///C:/Users/Rang/Downloads/-%09http:/fra.org.ua/uk/pc/priess-tsientr/ofitsial-nyie-soobshchieniia/vpliv-zakonu-3251-na-avtorinok-popieriednii-oghliad
file:///C:/Users/Rang/Downloads/-%09http:/fra.org.ua/uk/pc/priess-tsientr/ofitsial-nyie-soobshchieniia/avtomobil-nii-populizm-krok-do-iekologhichnoyi-katastrofi
file:///C:/Users/Rang/Downloads/-%09http:/fra.org.ua/uk/pc/priess-tsientr/ofitsial-nyie-soobshchieniia/avtomobil-nii-populizm-krok-do-iekologhichnoyi-katastrofi
http://fra.org.ua/uk/pc/priess-tsientr/ofitsial-nyie-soobshchieniia/oghliadovii-analiz-ughodi-pro-vil-nu-torghivliu-mizh-ukrayinoiu-ta-kanadoiu-abo-shcho-mizhnarodna-torghoviel-na-ughoda-ghotuie-dlia-ukrayins-kogho-avtopromu
http://fra.org.ua/uk/pc/priess-tsientr/ofitsial-nyie-soobshchieniia/oghliadovii-analiz-ughodi-pro-vil-nu-torghivliu-mizh-ukrayinoiu-ta-kanadoiu-abo-shcho-mizhnarodna-torghoviel-na-ughoda-ghotuie-dlia-ukrayins-kogho-avtopromu
http://fra.org.ua/uk/an/publikatsii/analitika/istoriia-odniieyi-sudovoyi-spravi-pro-tie-do-iakikh-vtrat-bizniesu-privodit-biezdiial-nist-uriadu-ta-niedolughist-dierzhavnoyi-fiskal-noyi-sluzhbi-ukrayini-abo-iaki-podatki-mav-splachuvati-robotodaviets-z-sieriedn-ogho-zarobitku-mobilizovanim-pratsivnikam
http://fra.org.ua/uk/an/publikatsii/analitika/istoriia-odniieyi-sudovoyi-spravi-pro-tie-do-iakikh-vtrat-bizniesu-privodit-biezdiial-nist-uriadu-ta-niedolughist-dierzhavnoyi-fiskal-noyi-sluzhbi-ukrayini-abo-iaki-podatki-mav-splachuvati-robotodaviets-z-sieriedn-ogho-zarobitku-mobilizovanim-pratsivnikam
http://fra.org.ua/uk/an/publikatsii/analitika/istoriia-odniieyi-sudovoyi-spravi-pro-tie-do-iakikh-vtrat-bizniesu-privodit-biezdiial-nist-uriadu-ta-niedolughist-dierzhavnoyi-fiskal-noyi-sluzhbi-ukrayini-abo-iaki-podatki-mav-splachuvati-robotodaviets-z-sieriedn-ogho-zarobitku-mobilizovanim-pratsivnikam
http://fra.org.ua/uk/an/publikatsii/analitika/analiz-zakonoproiektu-5470-pro-vniesiennia-zmin-do-statti-2-zakonu-ukrayini-pro-dieiaki-pitannia-vvieziennia-na-mitnu-tieritoriiu-ukrayini-ta-rieiestratsiyi-transportnikh-zasobiv-shchodo-vdoskonaliennia-norm-zakonu-ukrayini
http://fra.org.ua/uk/an/publikatsii/analitika/analiz-zakonoproiektu-5470-pro-vniesiennia-zmin-do-statti-2-zakonu-ukrayini-pro-dieiaki-pitannia-vvieziennia-na-mitnu-tieritoriiu-ukrayini-ta-rieiestratsiyi-transportnikh-zasobiv-shchodo-vdoskonaliennia-norm-zakonu-ukrayini
http://fra.org.ua/uk/an/publikatsii/analitika/analiz-zakonoproiektu-5470-pro-vniesiennia-zmin-do-statti-2-zakonu-ukrayini-pro-dieiaki-pitannia-vvieziennia-na-mitnu-tieritoriiu-ukrayini-ta-rieiestratsiyi-transportnikh-zasobiv-shchodo-vdoskonaliennia-norm-zakonu-ukrayini
http://fra.org.ua/uk/an/publikatsii/analitika/po-ghariachikh-slidakh-rishiennia-vasu-shchodo-transportnogho-podatku-abo-chomu-vazhlivo-znati-dietali
http://fra.org.ua/uk/an/publikatsii/analitika/po-ghariachikh-slidakh-rishiennia-vasu-shchodo-transportnogho-podatku-abo-chomu-vazhlivo-znati-dietali
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4) Єдині правила походження товарів для України та країн ГУАМ. 

5) Паризька кліматична угода 

 

5.3. Проведення моніторингу змін та аналіз законодавства Україна – ЄС 

 

1) Зміна у митних режимах України та ЄС. 

2) План заходів з імплементації розділу IV "Торгівля і питання, пов’язані з торгівлею" 

Угоди про асоціацію між Україною та ЄС. 

3) Рівні ставок увізного мита України та ЄС на 2017 рік. 

4) Реформа торговельного захисту ЄС. 

5) Аудит Європейської рахункової палати. 

6) Аналіз змін правил тестування викидів та обсягів викидів в ЄС. 

7) Угода Пан-Євро-Мед. 

 

5.4. Проведення моніторингу змін та аналіз законодавства Україна-Митний 

Союз 

 

1) Продуктове ембарго для Росії. 

2) Перелік пунктів пропуску, через які транзитом ввозяться товари. 

3) Список санкційних товарів з Росії. 

 

5.5. Проведення моніторингу змін та аналіз законодавства Світової 

організації торгівлі 

 

1) Угода про державні закупівлі СОТ. 

2) Торговельна політика Об’єднаних Арабських Еміратів. 

3) Угода СОТ про спрощення процедур торгівлі. 

4) Оскарження транзитних обмежень РФ в рамках СОТ. 

5) Справа Україна - Росія щодо обмежень транзитного руху з території України на 

територію Республіки Казахстан та Киргизької Республіки через територію РФ 

(Справа  DS512).  

6)  Справа Україна – Росія щодо імпорту залізничного рухомого складу, стрілочних 

переводів та іншого залізничного обладнання (Справа  WT/DS499). 
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	Місце під сонцем світового автопрому
	3) Програма порятунку українського автопрому:
	Як український автопром збирається «відштовхуватися від дна»
	4) Аналіз митних платежів для автомобілів із Європейського Союзу:
	Ставки ввізного мита на авто із ЄС в 2018 році
	5)         Які автомобілі найчастіше купують у Європі а які в Україні:
	Підсумки першого півріччя 2017: лідери авторинку Європи і місце України
	6)          Світові продажі електромобілів:
	Як електромобілі завойовують світ
	Протягом поточного року Федерація співпрацювала з профільними комітетами Верховної Ради України з наступних законопроектів:
	1) 03 лютого 2017 представники Федерації роботодавців автомобільної галузі взяли участь в роботі Експортної ради при Міністерстві економічного розвитку і торгівлі в Україні, засідання якого було присвячене проблемі обмеження Російською Федерацією експ...
	Засідання Експортної ради відбулося під головуванням Торгового представника Н.Микольської, яка в своєму виступі зазначила, що зараз змістовного торгового діалогу між РФ і Україною не відбувається. Єдиним майданчиком, де залишилося спілкування, є Світо...
	- Розвиток транзиту в обхід РФ, в т.ч Шовковий шлях;
	- Зменшення тарифу на морські перевезення і портові збори. Міністерству вдалося досягти політичного рішення України і Грузії дзеркально зменшувати портові збори;
	- Розвиток поромної переправи;
	- Наповнення діючих маршрутів вантажами з Європи і Азії.
	Також в ході обговорення теми зборів представники профільних бізнес асоціацій цікавилися можливістю розширити так званий «Список ембарго товарів походженням з РФ», на що Торговий представник запропонувала надавати свої пропозиції Офісу з просування ек...
	2) 01 березня 2017 представники Федерація роботодавців автомобільної галузі України в складі української делегації представили позицію українського бізнесу в промисловому діалозі високого рівня Україна-ЄС, який пройшов у Брюсселі.
	Делегація України передала європейським чиновникам і промислового співтовариства ЄС Позиційний лист від українського бізнесу - документ, в якому визначені пріоритетні позиції і проблемні питання у взаємодії з ЄС в сфері промислової політики.
	Серед проблемних питань в позиційному листі розкрито: питання тарифних і торговельних бар'єрів для доступу українських промислових товарів на ринок Євросоюзу, невідповідність промислових товарів технічним стандартам і технічних регламентів ЄС.
	Пріоритетними позиціями в зазначеному документі, зокрема, зазначено - перспективи можливого використання потенціалу України для створення ланцюжка своїх поставок для промисловості ЄС, В2В контакти. Також, як відзначається в документі, Україна і ЄС, як...
	3) Федерація роботодавців автомобільної галузі провела консультації з Європейською асоціацією виробників автомобілів (ACEA).
	Сторони обговорили можливе практичне застосування принципів промислового діалогу з європейськими партнерами. Автомобільний кластер і виробництво комплектуючих - один з центральних пріоритетів цього діалогу. Федерація роботодавців автомобільної галузі ...
	4)  Голова Федерації роботодавців автомобільної галузі Олег Боярин увійшов до нового складу СПО роботодавців на національному рівні
	09 березня 2017 відбулося чергове засідання Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні. На засіданні, зокрема, відбулося затвердження нового персонального складу представників роботодавців, до складу якого увійшов Го...
	5) Представники Федерації роботодавців автомобільної галузі взяли участь в розробленні проекту Експортною стратегії України «Дорожня карта стратегічного розвитку торгівлі України на 2017-2021 роки» та 28 березня 2017  взяли участь в презентації проект...
	Експортна стратегія України прийнята урядом у грудні 2017 року та стала операційною програмою дій з розвитку торгівлі, яка буде змінюватися відповідно до змін ринкової кон'юнктури.
	Експортна стратегія розроблена на 5 років і передбачає виконання 56 першочергових завдань з розвитку експорту. При цьому в розробці стратегії брали участь понад 40 державних і недержавних інститутів.
	Зокрема, документ визначає 75 країн світу, з якими Україна в нинішніх економічних, логістичних та юридичних обставин торгує недостатньо - на 6,5 мільярдів доларів.
	6) 10 квітня Представники Федерації роботодавців автомобільної галузі взяли участь у II Українському бізнес-форумі
	Учасники Форуму акцентували  увагу держави і бізнесу, що сторони  перш за все, повинні об’єднатись навколо реалізації цільових програм державно-приватного партнерства, надання доступу до кредитних ресурсів, актуалізації експортної політики в інтересах...
	7) 25 травня 2017 року Представники Федерації роботодавців автомобільної галузі взяли участь в засіданні СПО сторони роботодавців на національному рівні.
	Сторона роботодавців висловила свої позиції з ключових реформ в країні: освітньої, медичної, пенсійної, а також про зміни в Трудовому кодексі.
	8) Представники Федерації роботодавців автомобільної галузі України взяли участь у розширеному засіданні Президії Федерації роботодавців України, що відбулося 13 червня 2017 року.
	Учасники обговорили актуальні проблеми у адмініструванні податків та у відносинах з ДФС. Під час засідання також визначались головні пріоритети у діяльності Федерації на друге півріччя 2017 року, спрямовані на захист інтересів національних товаровироб...
	10) 29 червня 2017 року  Представники ФРА взяли участь в семінарі для платників податків щодо електронної системи управління ризиками при адмініструванні ПДВ.
	Захід відбувся під егідою Державної фіскальної служби України.
	11) Представники ФРА взяли участь в круглому столі «Перехід на індустрію 4.0 в Україні: трансформація викликів в можливості», який відбувся 10 липня 2017 року.
	Метою заходу стало обговорення ключових напрямків розвитку індустрії 4.0 в Україні та практичних рекомендацій для органів влади.
	Учасники заходу відзначили, що за останні місяці органами влади було здійснено ряд кроків по створенню умов для розвитку індустрії 4.0 в Україні і для підключення до існуючих механізмів і платформ в ЄС, зокрема, затвердження КМУ плану заходів по цифро...
	В результаті обговорення було визначено основні завдання для розвитку індустрії 4.0 в Україні.
	12) 07 вересня 2017 року Представники ФРА взяли участь в засіданні Комітету з підтримки експорту і залучення інвестицій Федерації роботодавців України.
	13) Делегація представників Федерації роботодавців автомобільної галузі на чолі з Головою правління Олегом Боярином взяла участь в конференції «Автомобільна промисловість на шляху до майбутнього», що відбулася 28 вересня у Варшаві.
	Учасниками конференції були обговорені ключові питання, що представляють інтерес для галузі, а саме:
	- аналіз і перспективи автомобільної індустрії;
	- зміцнення спроможності запобігати кіберзагрозам;
	- стандарти екологічної політики в контексті сучасних тенденцій - електричних, гібридних, водневих двигунів.
	- нові можливості для інвестицій - розвиток спеціальних економічних зон.
	14) Представники ФРА взяли участь в засіданні Комітету з питань зв'язку Асоціації європейських виробників автомобілів.
	На заході обговорено ряд питань, що впливають на сектор як на європейському, так і на національному рівнях, включаючи впровадження нової системи тестування, промислової політики, здатність запобігати кіберзагрозам і стандарти екологічної політики.
	Представники Української Федерації виступили з доповіддю про новітні автомобільні розробки і дали огляд поточного стану автомобільної промисловості в Україні.
	Виступаючи після зустрічі, Генеральний секретар ACEA Ерік Джоннерт заявив: "Ця зустріч стала майданчиком для плідного спілкування між виробниками автомобілів і представниками європейських і національних автомобільних компаній. ACEA зміцнює свої віднос...
	15) 12 жовтня 2017 представники Федерації роботодавців автомобільної галузі взяли участь у тренінгу «Особливості зобов'язань України в частині створення зони вільної торгівлі з ЄС».
	Захід відбувся в рамках проекту «Підвищення спроможності парламенту в сфері європейської інтеграції шляхом удосконалення якості законодавства і прискорення правового наближення на основі Угоди про асоціацію Україна-ЄС» за підтримки Посольства Великобр...
	16)  31 жовтня 2017 представники Федерації роботодавців автомобільної галузі на чолі з Головою Олегом Боярином взяли участь в українському автомобільному форумі «Прискорення інтеграції України в європейську мережу постачальників автомобілебудівної гал...
	Форум проходив у форматі чотирьох сесій. На першій сесії були обговорені основні тенденції світового та вітчизняного автомобілебудування. Друга сесія була спрямована на огляд перспектив розвитку кластерів виробництва автокомпонентів, які активно форму...
	Зокрема, за результатами Українського автомобільного форуму були визначені першочергові кроки для поліпшення ситуації в автомобільній галузі України:
	- Затвердження стратегії розвитку автомобільної галузі.
	- Прискорення лібералізації імпортних мит ЄС на автомобілі FBU, вироблені в Україні.
	- Лібералізація промислового складання на території України, в т.ч. скасування акцизного податку на кузови для промислового складання.
	- Гарантії держави, угоду з інвестором про незмінність регуляторного середовища.
	- Державне страхування та кредитування експорту разом зі створенням Української банку розвитку.
	- Greenfield investment: фіскальні та митні стимули для учасників індустріальних парків, компенсації витрат підключення до мереж комунальних служб.
	- Пакет стимулів зі створення робочих місць і дуальної освіти.
	- Врегулювання ситуації на ринку щодо автомобілів на іноземній реєстрації.
	17) 15 грудня 2017 року представники ФРА взяли участь в конференції «Нова індустріалізація: виклики, можливості та перспективи для України».
	Метою заходу став пошук шляхів побудови потужної індустріальної України. Україна потребує системної промислової політики, спрямованої на проведення нової індустріалізації з використанням сучасних технологій. Наша держава здатна не тільки займати перед...
	3.1. Представники ФРА  у березні 2017 року провели консультації с ACEA
	3.2. Представники ФРА прийняли участь в промисловому діалозі Україна-ЄС
	На заході обговорено ряд питань, що впливають на сектор як на європейському, так і на національному рівнях, включаючи впровадження нової системи тестування, промислової політики, здатність запобігати кіберзагрозам, стандарти екологічної політики.
	Зазначені заходи, на думку учасників, дають можливість національним виробникам відстоювати власні інтереси на глобальних ринках.
	Виступаючи після зустрічі, Генеральний секретар ACEA Ерік Джоннерт заявив: "Ця зустріч стала майданчиком для плідного спілкування між виробниками автомобілів і представниками європейських і національних автомобільних компаній.
	ACEA зміцнює свої відносини з національними асоціаціями та продовжуватиме тісно співпрацювати з ними, щоб стимулювати подальше зростання і розвиток однієї з найбільш стратегічних галузей виробництва в Європі ".
	3.6. 05 грудня представники Федерації роботодавців автомобільної галузі взяли участь в засіданні робочої групи Української сторони Платформи громадянського суспільства Україна - ЕС (ПГС) «Економічне співробітництво, зона вільної торгівлі, транскордонн...
	3.7. Робочий сніданок Automotive Breakfast у грудні 2017 року.


